e n —_ s ey g = %9, =
RS FE VIR FR 23 5] RS FE IR fR &
BEIJING JIECHENGYU TRANSMlSSl N EQU|F’ME T CO.,LTD. BEIJING JIECHENGYU TRANSMISSION EQUIPMENT CO.,LTD.

MBI RARBRERIERSE

T B 3 e 1A e A

BT

HERNNMBERAERS, EEZWAGENITERL, FELEM EXAHETHE, WAENEE. BTEES,

NMBERRERI. BERES, HEMRFEREER, WEBR,

IR AR,

AEHNEITE
Bz afitE
e '“MM Pz=(P1+P2+P3)100/ n (W) L: MEHKE (M)
P ) P1=9.8 1 WVL(W) W, SISt E (kgfim)

P2= 1 QL/367(W)

P3=+ QH/367(W)

Pz. RHagEThE

P1. 8T L S A7k SE A Th

ne BEERE

V. MEHEE

Q. #ix&EN (kgih)

H. MEHEmmmEEE (m)

T AT
.l_.-"- = .. Pz=WV/6.12 X 100/ n (W) Pz= 1 WV/6.12
ff‘f"}f : Pz, BfEE Pz. BEHNE

W. fagiEE (kgf)
V. FBEEE (m/min)
n: 3E (%)

W. fafEE (kgf)
V. IBfTIEE (m/min)
M gﬁ%ﬁ

B4 %2R N

Pz=1.027nT(W)

IRERBRLAT

T=P/2TT(F+ u W)(kgf.m)

AT T=GD2/375 X n/T(kgf.m) T. %% (kgf.m)
I, Pz, BAHNE P. 5% (m)

L T: %% (kgf.m) F: 4bJ1 (kgf)
L n. S5 (r/min) W. AHEE (kof)

GD2. E:fiEaEniEe (kig.m?)

n: EEFRY(0.5-0.2)

IR AR E BRI
Rl 3136|5|6|7.5| 9 |10]12.5|15|18] 20| 25|30 364050 |60 100 | 120 | 150 | 180 200 | 250 | 300
2GN,/3GN /4GN 829% 75% 669%
5GU,/6GU 819% 75% 669 59%

002




TR L RABE NG E B R 1 7S B A5 T LR £ PR A
BEIJING JIECHENGYU TRANSMISSION EQUIPMENT CO.,LTD. BEIJING JIECHENGYU TRANSMISSION EQUIPMEN T CO.,LTD.
R EEEM MBI RERRBEREIBESE Y
,%12[5 j =
BAEESRAERBNBEDY R EROARLUIMER, URae. SHRRITEE. %ML?
BAEEFEIYMBNSRAET BT ONG, URfE. 25, REAXRERITFEESE.
BEASEASGHELEREN, NETTESE. £EARE, 5 | K 40 R GN -C F
EREIR T8, @ 0) @ @ ® ® @
HEFAX=RIABFHITHEN, FTETHREEE, AARNRKIBEMEE.
A | IR~ 0:42mm  2:60mm  3:70mm  4:80mm 5:90mm 6:104mm  7:120mm
#zh | BRRZEEA
Wzhet, BHREREDGE, 2REEN, BRxSEE. @ | HBERR R: BT3B RN
T: 2R 5EE E
R @ | BF&FR K:K 2751
BENAEESRAMBYEABRBETT Y, UREENRK, @) | IR 40:40W
BAEERYABRNEY S, ZHBEIEX. 2. EERSESHMBHBEEANRK. 6 | R FTRHIRRE] ; . RoERBA
BFIEAEMASHR R BYIRE . SRMAEE, UaZh. GN: GN B4t sh
TEEMVMETTREAEREED, FELRIPASBM— N EEEMAVHIR, BT —Rimx = REARARIM, ORE: =2 GU: GU BU%e b
A. EHE / stRE
X EV WA ERE A. #8110V 50/60HZ 4P 1400rpm
FETEEEERSY iﬁiﬁ?zéﬁ% B 1E 45 C. H4f 220V 50/60HZ 4P 1400rpm
ESXAYMELSR], BEWIAREAE. EEEAFRALER, B RZGRBITRE. S: =4 220V 50/60HZ 4P 1400rpm
@ | BB EREL / #55E S3: =48 380V 50/60HZ 4P 1400rpm
i sk Y. =48 220V/380V 50/60HZ 4P 1400rpm
ENBEEEER, BREEMBET, NEMBNER, Ay S TIOY SUBORE 22 Z8Talfaim
S. =4f 220V 50/60HZ 2P 2800rpm
S3:. =4H 380V 50/60HZ 2P 2800rpm
feks T:. HEZE
; F. %R
T3 M. B#EHEFZE
EREERZEGERRPPXESRENEE, UEMBEAEANR. (THFHELN, EHIMREERIHEL) P. iB¥FrE
STERRRGFBEYSIL, BAELHSH., hifh. RE. URMBER.
B FREEEN, URfBle, SHMERTERBERWERR, MRESBE. KEARK,
= na
EEES, ENAEEAREMEEYE (HE) . BEANTZGH, B LEUIHREFX, RELE,
femEt, BEUTBTEREFE, BIERBEEARMFEE, 5 GN 30 K
BEE, BENRIPENEYN, YBRIEASRERSBHVIERIE, HBEVIBEATHERE—EER, BISBRE TE. 0) @) (©) ®
(if: BIERERZMBERAT, SEIKRE)
@ | BEWARST 0:42mm  2:60mm  3:70mm  4:80mm 5:90mm 6:104mm  7:120mm
BHEKXERE 2 | k5 GN:GN Blif#H  GS: HEZ-EUBESE
EREN, RPEVNEESHTIESE, (SHRESRKRIN) BER, BSENTEEMELYE GA%) . TEEN. 24. GU:GU Bh#eh  GK. PU75SkBVRLRAH
@ | BOEEE (f5]) 50: BEELE 1:50
BEZ YR NE 10X {RFRBESS 1:10 K EIREREL
EWARKRET S, BEERNER, BTESHAARIEE. @ | BAERE K: FRERAR (X GU BapAn A KB )

003 004



IZ/

<
m
P4
—
Q
ob
51
O

HARFEE R4
'

EQUIP

6W [ ]60x60mm

>SS

I‘ECHENGYU TRANSMISSIO

B ARSE
BHES R [ HE B B BENEEE | FUEEE FEfkE | FerE BE
REEER PAHER A W V Hz A mN.m mN.m r/min min u F/VAC
1PH110 50 0.22 38 47 1250 .
2IKBA-A | 2IKBGN-A 6 _ i 2/250
(4) 60 0.20 35 40 1500 S /
R 1PH220 50 0.11 38 47 1250 .
B | 2IK6A-C | 2IKBGN-C 6 i o 1.0/450
% (££48) 60 0.10 35 40 1500 S /
3PH220 50 0.05 100 47 1250 .
2IKBA-S | 2IKBGN-S 6 e
# (=48) 60 0.05 33 40 1500 TS
3PH380 50 0.03 100 47 1250 .
2IK6A-U | 2IK6BGN-U 6 Etsu
(=48) 60 0.03 83 40 1500 S
o | oRK6A-A | 2RK6GN-A | 6 |PH110 e e = il st 30 3/250
% (££45) 60 0.21 40 40 1500
41 | 2RK6A-C | 2RK6GN-C | 6 | 1PH220 | 50 0.12 25 a7 1250 30 | 1.2/450
(££4H) 60 0.21 40 40 1500
2IK6A-AM | 2IK6GN-AM | 6 |1PH110 50 0.23 75 47 1250 30 3/250
(E45) 60 0.21 40 40 1500
% | 2IkeA-CM |2Ik6GN-CM | 6 |1PH220 50 0.12 45 47 1250 30 1.2/450
ki) (££45) 60 0.11 40 40 1500
3PH220 50 0.05 100 47 1250 .
2IKBA-SM | 2IKBGN-SM | 6 i
Al (=48) 60 0.05 33 40 1500 T
2IK6A-UM | 2Ik6GN-UM | 6 [ -3PH380 50 0.03 100 ar 1250 4t
(=48) 60 0.03 83 40 1500
BES hR | ®BE W | B | IBEEE HiEskiE e B[] HA
REEERI AHE A W V Hz mN.m r/min 1250/min 90r/min min u F/VAC
3 } B 1PH110 50 38 90-1400 47 30 .
% 2IKBRA-A | 2IKBRGN-A | 6 (%) ~ = %1600 W o b 2/250
1PH220 50 38 90-1400 47 30 .
#1 | 2IK6RA-C | 2IK6RGN-C | 6 () = = 50 1500 W o b 1/450
= ol
IR BT R
BAREL 3 3.6 5} 6 751 9 10 |125( 15 [ 18 | 20 | 25 30 [ 36 | 40 | 50 60 | 75 [ 90 | 100 [ 120 | 150 | 180 | 200 | 250 | 300
f/iﬁ 500 | 416 | 300 | 250 | 200 (166 | 150 | 120 | 100 | 83 75 60 50 | 41 37 | 30 25 20 16 15 (125110 | 83 | 75 6 5
50Hz ﬁf& 0.12 ] 014 [ 020 0.24 | 0.30 [0.36|0.40|0.50|0.60 |0.72| 0.8 [0.89 [ 1.11 |1.31 (142|161 | 19 |241|290| 3 3 3 3 3 3 3
kf;i%‘n 12 | 142 20 [244| 30 |36 |40 | 50|60 |72 80|89 |111(131|142[16.1 | 19 |[241| 29 30 |30 30|13 |3 | 3 | 30
iﬁ 600 | 500 | 360 | 300 | 240 | 200 | 180 [ 144 | 120 [ 100 | 90 | 72 60 | 50 | 45 | 36 30 [ 24 | 20 18 15 112 | 10 9 7.2 6
60Hz EN‘T:E 0.10 | 0.12 [ 0.17]0.20 | 0.25 (0.30[0.33|0.42|0.50 |0.60 | 0.66 [0.70 [ 0.91 |1.11[1.21|1.41 | 1.60|209 241 |272| 3 & 8 38 8 &
ki';fii 1 12 | 17120 25(30(33 |42 (50 (61|66 |70 |91 |111]121(141 | 16 |209(241|272| 30 |30 | 30 | 30 | 30 | 30

TR

ERBEEMVAARE, RRREF—#, ITHEMESVIERAENES,

HERABRNEGEE (50Hz:1500r/min, 60Hz:1800r/min) AEAERREURE L TS HRAEE, SSRRHEEERE A EH KX/ N E LT AT REUER D 2%-20% £5.
AKX F EREGRELL #TH— SRR, AIZERII SRERZ B RERELL 1:10 B ERERS.

005

®
— S pey g — s AL =
RS FE IR FRAT RS
BEIING 'JIECHENGYU TRANSMISSION EQUIPMENT CO. LTD.

W EihEY
2IK6A- [

. P60 |

254 il

| a3l W AR
2IK6- O +GK O K (EERz) 2IK6R- [ +GK [ K
2RK6- (] +GK K (A=)

K. BIESS + BRIl
8. 1.1kg 8. 1.1kg

549 REeSS + BB+ EESR (H)

RIELE . 3K-250K B/ () HIRIELEELE A 3-15 RUEEE : 3K-250K ElH () MRYEEEREE A 3-15

H Z&E
B -k oM = oM (_h— | Mulak Mk
ki S —— black S o o~ oW i:l I
oN | g nH cow (O cow  (Or— T it | Bl
a i
whade yeilom el white AL C AL |:| : i L 9
1 | 11 % O wm | ® © ]
J | - | e ) speeser ] o =
LR IE%% BRI EEEEM

006



® .,
- = AL
mISEFEED &
BEIJING JIECHENGYU TRANSMISSION EQUIP

B

/,

<

m

P4

—

Q
ob
51
O

15W

] 70 X 70mm

B ARSE
HAS i ES B E P R BEhiEE EEREE BERER | FErtE HE
[FERERIR HEHER L W \Y Hz A mN.m mN.m r/min min u F/VAC
TPHI10 50 0.33 92 115 1250 ;
3IK15A-A | 3IK15GN-A | 15 %2 5/250
(46) 60 0.30 88 96 1500 A
& | 3KK15AC | 3IK15GN-c | 15 | 1PH220 50 0.15 92 1S 1250 EE | 1.20450
v (E4H) 60 0.13 88 96 1500
i 3PH220 50 01 242 120 1250
3IK15A-S | 3IK15GN-S | 15 - s
#l (=) 60 0.1 200 96 1500 SR
3PH380 50 0.06 242 120 1250 .
3IK15A-U | 3IK15GN-U | 15 k4
(=) 60 0.06 200 92 1500 A
A | 3RK15A-A | 3RK15GN-A | 15 [ 1PH110 50 0.36 110 150 1250 30 6/250
# (&) 60 0.34 105 125 1500
,ﬁ 3RK15A-C | 3RK15GN-C | 15 | 1PH220 50 0.16 110 150 1250 30 1.5/450
E27) 60 0.12 105 125 7500
1PH110 50 0.36 110 150 1250
3IK15A-AM | 3IK15GN-AM | 15 30 6/250
(£ 60 0.34 105 125 1500
% |3IK15A-CM |3IK15GN-cMm | 15 [ 1PH220 50 0.16 110 150 1250 30 1.5/450
kS (E48) 60 0.12 105 125 1500
ﬁ SIK15A-SM | 3IK15GN-SM | 15 | 3PH220 50 0.11 242 120 1250 i
=8 60 011 200 9% 1500
3PH380 50 0.07 242 120 1250 }
3IK15A-UM | 3IK15GN-UM | 15 k4
(=) 60 0.07 200 96 1500 A
S I & B E L BB E e El BIEREE ENRE 8] BE
[EERERIR SEHE AL W \ Hz mN.m r/min 1250/min 90r/min min u F/VAC
: 1PH110 50 92 90-1400 115 40 }
i | 3IK15RA-A | 3IK15RGN-A | 15 L 5/250
i (218) 60 88 90-1600 115 40 5
i 1PH220 50 92 90-1400 115 40
3IK15RA-C | 3IK15RGN-C | 15 L% 1.2/450
e (#4H) 60 88 90-1600 115 40 2K
i W |,—l<|\
IR B R IFE R
RREEL 3 3.6 5 6 75| 9 10 [125] 15 18 | 20 | 25 30 [ 36 | 40 | 50 60 | 75 | 90 | 100 [ 120 | 150 | 180 | 200 | 250 | 300
f/iﬁ 500 | 416 | 300 | 250 | 200 | 166 | 150 120|100 | 83 | 75 | 60 50 (41 | 37 | 30 25 120 | 16 15 |125]110 |83 | 75| 6 5
50Hz ?ﬁfﬂﬁ 0.30 | 0.36 | 0.51|0.61| 0.76 {0.90(1.05]|1.30|1.51|1.82|2.01 (231|271 (3.33|361|4.11 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
kﬁii 3.0 36 | 51| 6.1 76 190 [105] 13 |151]182|2.01|23.1|27.133.3(36.1|1411| 50 [ 50 | 50 50 | 50 |50 | 50 | 50 | 50 | 50
f/if] 600 | 500 [ 360 | 300 | 240 (200 | 180 | 144 | 120 | 100 | 90 | 72 60 [ 50 | 45 | 36 30 | 24 | 20 18 |15 |12 | 10| 9 [ 72| 6
60Hz ﬁan 0.26 | 0.31 | 0.43|0.51 | 0.64 (0.77(0.901.00|1.31|1.56|1.73|1.90 | 2.30 |2.81[3.10(3.51 [ 42 | 5 5 5 5 5 5 5 5 5
kziﬁn 26 31| 43| 51 64 (7790 | 10 [131|156|17.3| 19 23 1281 31 |351 | 42 | 50 | 50 50 [ 50 |50 | 50 | 50 | 50 | 50
R
EREERVRARE, BERRA—H, (TS MSHAKNTE,

SRR LI SHUMFIS I8 (50Hz:1500r/min, 60HzZ:1800rMin) 3hEE R UBLEE b T8 R AOME, SRRRSEIEISRESUBA /N L TEL AL 2%-20% 7275,
FAUAT EROBEL BT — SRR, AR H SRR 2 FREREL 110 MRS,

007

- — L * — i3 \n —
RS FE IR FRAT RS
BEIING 'JIECHENGYU TRANSMISSION EQUIPMENT CO. LTD.

W EHEY

3IK15A- ]
B1 X
!
. Bl
W EiEE W FiEE

3IKI5J+GN O K (BRE)
3RK15 O +GN O K (F#Et)

3IKI5SRJ+GN [ K

#70

LEHy . RIESS + B
RUEEE . 3K-250K Bl () MARYEEREE A 3-15

g5t . RUEES + BBl + BiESS (Shm)
RUEEE : 3K-250K Eld () MRYEEREE A 3-15

W R EEERE
3IK15- [ M+GN [ K

W R ZFiEEE
3IK15R- (] M-GN [J K

1T

k]

L. RUESS + BB + RIS 54

IELL . 3K-250K EF () ARIEIEELEA 3-15

EES + BRI + RS+ AE=SE (S
IELL : 3K-250K Bl () WRYEEELE S 3-15

008



® ®
-Eﬁﬁg :‘i?k = "' /\I=l :‘iyk = r|. /\I:l -ﬁaﬁﬁ
BEIJINGIJ?I‘ECHENH(;_YU:!%'I'RANSMISSI NXEQUIP;%EE\I c% LTD. 25W [] 80X 80mm BEWING JiE CHENq(;_YL?%'I'g\JNSMISSI NXEQUIPﬁMEE\I é%\ LTD.
W EiHE W i FREE
41K25A-
- P
_ iz a7 | IE
2.L.85 =]
]
25
o= s
pod
' *

BRI ARSE
HAS I E HE IR B B E EERE R BERIE | FERTE HE cEH. EREHHL
[BEEEGIR S w Vv Hz A mN.m mN.m r/min min u F/VAC =R1%:
4IK25A-A | 4IK25GN-A | 25 |1PHT10 50 0.48 150 190 1250 T 6/250 =2, 1.5kg
() 60 0.44 125 160 1500
B | 4k25AC | 4Ik25GN-c | 25 | 1PH220 50 0.22 150 190 1250 it 1.5/450
3 (40) 60 0.20 125 160 1500 £
B 3PH220 50 018 425 190 1250
4IK25A-S | 4IK25GN-S | 25 - oy
#l (=4 60 0.16 380 160 1500 =
AKZ5AU | 41K25GNU | 25 | 3PH380 50 0.14 425 190 1250 e
(=18) 60 0.12 380 160 1500
A | 4RK25A-A | 4RK25GN-A | 25 | 1PHT10 50 0.50 170 190 1250 30 8/250
% (1) 60 0.47 145 160 1500
1PH220 50 024 170 190 1250
4RK25A-C | 4RK25GN-C | 25 30 2.0/450
# (E) 60 0.22 145 160 1500
4IK25A-AM | 4IK25GN-AM | 25 | 1PH110 50 0.50 170 190 1250 30 8/250
(&) 60 0.47 145 160 1500
% | 4IK25A-CM |4Ik25GN-CcM | 25 | 1PH220 50 0.24 170 190 1250 30 2.0/450
% (218) 60 0.22 145 160 1500
B 3PH220 50 018 425 190 1250
41K25A-SM | 4IK25GN-SM | 25 30
#l (=) 60 0.16 380 160 1500 ZEH. RIESE + BT
4IK25A-UM |4IK25GN-UM | 25 3(”_"':;)" 23 8-1‘2‘ ‘3‘58 128 1228 30 B8, 2.1kg
_ . _ RGREL . 3K-300K EFh () ARIEMEEREL A 3-15
HilES by S HE U BEEEE EESE El BEEE FNRE A E] HE i f
El4h AL K ELL W V Hz mN.m r/min 1250/min 90r/min min u F/VAC
i | 4IK25RA-A | 4IK25RGN-A | 25 [1PH110 50 150 90-1400 190 50 o 6/250
& (E18) 60 125 90-1600 190 50 £
M 1PH220 50 150 90-1400 190 50 =il
4IK25RA-C |4IK25RGN-C | 25 g | 1.5/450 | B p it}
L (E48) 60 125 90-1600 190 50 S MEE
',—|:|\
BIREE lfF%ﬁE 120
TBUEEE 36 5 6 75| 9 10 |125| 15 | 18 [ 20 [ 25 | 30 [ 36 | 40 | 50 | 60 | 75 | 90 | 100 | 120 [150 [ 180 [ 200 | 250 | 300
fiﬁ 500 | 416 | 300 | 250 | 200 | 166 | 150 (120|100 | 83 | 75 | 60 50 (41 ]| 37 | 30 25 120 | 16 15 |125]|10 |83 | 75| 6 5
e 050 | 060 [0.83|1.00| 1.20(1.37|1.67|2.10|2.50 |3.00|3.33|3.70 | 450 |540 (591|680 | 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 et g =
kfjii’l 50 6.0 | 83| 10 12 1371671 21 | 25 | 30 (33.3]| 37 45 | 54 |59.1| 68 80 | 80 | 80 80 [ 80 |80 | 80 | 8 | 80 | 80
%]E 600 | 500 [ 360 | 300 | 240 (200 | 180 | 144 | 120 | 100 | 90 | 72 60 [ 50 | 45 | 36 30 | 24 | 20 18 |15 |12 | 10| 9 [ 72| 6
;;;E 5. EESS + B + RZESS
6oz | Nom 0411 050|069|0.83|1.00(1.12(1.33|1.70|2.10|252| 2.8 |3.10 | 3.70 |4.50 [4.92|5.60 (7.03| 8 8 8 8 8 8 8 8 8 ii 2 4kg
szfn 41 | 50 | 69| 83| 10 [112[133| 17 | 21 |252| 28 | 31 | 37 | 45 [492| 56 |70.3| 80 | 80 | 80 | 80 |80 | 80 | 80 | 80 | 80 BURLE . 3K-300K Efh () ARIE{EELE A 3-15
R
EREEMIERRE, SARER—H, ITEMESMEHARNRE,

RER R ELSFEE (50Hz:1500r/min, 60Hz:1800r/min) AEERRIURELL TS M RAEIE. KIREREHARK/NEXMILTREERD 2%-20% £,
FEUKXT EROBELLHTH—PRER, AR SHIERZ B ZRBEL 1:10 KF ERER.

009

L. RUESS + BB + inFAE
BEE. 2.2kg
UELL . 3K-300K Eff () WEIEIEELL A 3-15

B 12
|

&
wn

. BUEEE + BRI + RERF (S)
8. 2.2kg
RBIEEL . 3K-300K EF () HIRIEMEIREE A 3-15

W R ZEiEEE

1%

i

&
8.
HIELL : 3K-300K B () MEYEIEELLA 3-15

HIEES + B + RIS + EESR ()
2.5kg

010



I‘ECHENGYU TRANSMISSION

40W

190X 90mm

R ARSH
HLES IhE= R IR B REhEE BERIE EERIE | BUERE RS
[EE L2 S W Vv Hz A mN.m mN.m r/min min u F/VAC
1PH110 50 0.72 235 295 1300 .
5IK40A-A | 5IK40GN-A 40 () 60 0.64 180 250 1500 ES 10/250
B i i 1PH220 50 0.43 235 295 1300 .
o 5IK40A-C | 5IK40GN-C 40 (&) 60 0.39 180 250 1500 ELE 2.5/450
1 3PH220 50 0.38 650 290 1300 -
IR 5IK40A-S 5IK40GN-S 40 (=) 80 0.35 540 250 1500 L
3PH380 50 0.22 650 295 1300 .
5IK40A-U | 5IK40GN-U | 40 =7y 50 019 300 550 1500 &L
=il i i 1PH110 50 0.79 250 290 1300
& 5RK40A-A | 5RK40GN-A | 40 () 60 0.71 300 250 1500 30 12/250
= 5RK40A-C | 5RK40GN-C 40 1PH220 20 0.40 250 295 1300 30 3.0/450
# 3 i (E48) 60 0.37 145 250 1500 :
1PH110 50 0.79 300 295 1300
5IK40A-AM | 5IK4A0GN-AM | 40 (B 80 0.71 250 250 1500 30 12/250
%1 i i 1PH220 50 0.40 300 250 1300
% 5IK40A-CM | 51IK40GN-CM | 40 (&) 60 037 250 205 1500 30 3.0/450
B 3PH220 50 0.38 650 290 1300
#l | 5IK40A-SM | 5IK40GN-SM | 40 =) 60 0.35 540 250 1500 30
3PH380 50 0.22 650 290 1300
5IK40A-UM | 5IK40GN-UM | 40 (=#) 60 0.19 540 250 1500 30
HyES N B E R | BEiEE | EAEEE e 5B ERAE K 8] HE
El4h AL K ELL W V Hz mN.m r/min 1250/min 90r/min min u F/VAC
i ) ) 1PH110 50 235 90-1400 305 60 .
& 5IK40RA-A | 5IK40RGN-A | 40 (278) 60 180 90-1600 305 60 ELE 10/250
B 1PH220 50 235 90-1400 305 60
- - ELE
#l | 5IK40RA-C | 5IK40RGN-C | 40 (2848) 60 180 90-1600 305 60 ELE 2.5/450
',—l:|\
BRI FIFEE
TBUEEE 3 36 5 6 75 9 [ 10 (12515 | 18 | 20 | 25 | 30 (36 [ 40 [ 50 | 60 | 75 | 90 | 100 | 120 150 | 180 | 200 | 250 | 300
iR
iﬁ:; 500 | 416 | 300 | 250 | 200 | 166 [ 150 [ 120 (100 | 83 | 75 | 60 | 50 (41 [ 37 [ 30 | 25 |20 | 16 | 15 [125(10 (83 | 75| 6 5
50Hz ﬁi}g 0.77 1092 | 1.3 | 150 1.90 (2.31(2.50|3.20|3.80 |4.56 | 5.06 [ 5.70 | 6.90 {9.31 [9.56 | 11.9 (144 |18.7| 20 | 20 | 20 |20 [ 20 | 20 | 20 | 20
kﬁii 77 1 92| 13 | 15 19 |1231| 25 | 32 | 38 (456|506 | 57 | 69 |93.1|956| 119 | 144 | 187 | 200 | 200 | 200 (200 | 200 | 200 | 200 | 200
ﬁﬁ 600 | 500 | 360 [ 300 [ 240 (200 | 180 | 144|120 | 100 | 90 | 72 | 60 | 50 | 45 | 36 | 30 (24 | 20 [ 18 |15 |12 | 10| 9 |72 | 6
60Hz ﬁan 063|076 | 1.10| 1.30 | 1.60 (1.91(2.10 |2.60|3.20 | 3.84 | 4.27 | 4.70 | 5.70 |6.80 [ 7.35|8.61 (10.3 [13.3|16.0 |17.8| 20 |20 [ 20 | 20 | 20 | 20
szgﬁn 63 [ 76 | 11| 13 | 16 |191]| 21 | 26 | 32 (384|427 | 47 | 57 | 68 |73.5|86.1 | 103 | 133 | 160 | 178 | 200 [200 | 200 | 200 | 200 | 200
FE:
FERABREMNELRE, BEFTEA—H, ITRESVIEHAGHES,

RER R ELSEE (50Hz:1500r/min, 60Hz:1800r/min) AEAERRIURELL TS HRAEBIE. SKRREREEHARK/NEXMILTREERD 2%-20% £H,
FEUKXT EROBELLHTH—PRER, AR SHIERZ B ZRBEL 1:10 KF ERER.

011

W FEHhE

-
&=

-

: EEIHL

454 RUERS + B
EE. 3.4kg
BIELL . 3K-300K Bl () AIRYEUEELL A 3-15

W R FERE

544
B8

RIEES + B+ FIESR
3.7kg
IELE . 3K-300K ElfR () WEIEIEELL A 3-15

5 A
L 8
I ‘_I‘
= g
_eojaz) 185 v0s
g . RERS + Bl + iR T
EE.: 3.5kg

TIELL . 3K-300K EF () ABRIEIEELEA 3-15

G54 EUESE + BEhl + AE=E (5

yil1)]

TIELL . 3K-300K Ed () MRIEIEELEA 3-15

W R FFEER

150 12

LAt
Mpmm

5544

EE. 3.8kg

TIELL . 3K-300K Ef () MBRIEIEELEA 3-15

012

IR + EENL + R AR+ RERR (Bm)



NG

® .,
s =y &
RSB FEEVNWIZERIR
BEIJING JIECHENGYU TRANSMlSSl N EQUIPMENT CO.,

'_

TD.

60W

190X 90mm

P

R ARSH
HLES IhE= R IR B REhEE BERIE EERIE | BUERE RS
[EE L2 S W Vv Hz A mN.m mN.m r/min min u F/VAC
1PH110 50 0.92 400 295 1300 .
5IK60A-A | 5IK60GN-A 60 () 60 0.84 335 250 1500 ES 14/250
B ) i 1PH220 50 0.48 400 295 1300 .
N 5IK60A-C | 5IK60GN-C 60 (&) 60 0.43 335 250 1500 EL 4.0/450
224 3PH220 50 0.50 1100 290 1300 -
IR 5IK60A-S 5IK60GN-S 60 =) 60 0.45 920 250 1500 &L
3PH380 50 0.30 420 295 1300 .
5IK60AU | 5IKBOGN-U | 60 [= = 0 057 350 50 1500 L
Gl i i 1PH110 50 1.00 420 290 1300
& 5RK60A-A | 5RK60GN-A [ 60 (=18) 60 0.91 350 250 1500 30 15/250
= 5RK60A-C | 5RK60GN-C 60 1PH220 20 0.54 420 295 1300 30 4.0/450
#l 3 i (Ea7H) 60 0.49 350 250 1500 :
1PH110 50 1.00 420 295 1300
5IK60A-AM | 5IKBOGN-AM | 60 (B 80 0.91 350 250 1500 30 15/250
%1 i i 1PH220 50 0.54 420 250 1300
% 5IK60A-CM | 5IK6BOGN-CM | 60 (&) 60 0.49 350 205 1500 30 4.0/450
F 3PH220 50 0.50 1100 290 1300
#l | 5IK60A-SM | 5IK6OGN-SM | 60 =) 60 0.45 920 250 1500 30
3PH380 50 0.30 1100 290 1300
5IK60A-UM | 5IK6BOGN-UM | 60 (=) 50 027 920 550 1500 30
HEES IhE M E E | REhEE | EEEE BER%E ERAE T 8] HE
El4h AL i EL W V Hz mN.m r/min 1250/min 90r/min min u F/VAC
A 1PH110 50 400 90-1400 460 140 .
& 5IK60RA-A | 5IKBORGN-A | 60 (18) 60 335 90-1600 260 140 &L 14/250
o 5IK60RA-C | 5IKBORGN-C | 60 1PH220 S0 400 90-1400 460 140 ELE 4.5/450
#l ] - (248) 60 335 90-1600 460 140 == :
|,—I;|\
BIRBIE 'ﬁ%ﬁﬁ
TBUEEE 36 5 6 75 9 [ 10 (12515 | 18 | 20 | 25 | 30 (36 [ 40 [ 50 | 60 | 75 | 90 | 100 | 120 150 | 180 | 200 | 250 | 300
f/iﬁ 500 | 416 [ 300 | 250 | 200 | 166 | 150 {120 [ 100 | 83 | 75 | 60 50 | 41 | 37 | 30 25 (20 | 16 15 [125(10 |83 |75| 6 5
e 11 14 (1923 29(34|40|43 |51 |62 (72 (78|93 |11.2]|131|155 (186 20 [ 20 [ 20 | 20 |20 | 20 [ 20 | 20 | 20
50Hz | N.m
kﬁii 112142 ]19.3(234 (296 (34.7(39.2|1438| 52 |63.3|734(79.6 |94.9 | 114 (133.6/ 158 | 190 | 200 | 200 | 200 | 200 |200 [ 200 | 200 | 200 | 200
ﬁﬁ 600 | 500 | 360 ( 300 [ 240 (200 | 180 | 144|120 | 100 | 90 | 72 | 60 | 50 | 45 | 36 | 30 (24 | 20 [ 18 [ 15 |12 | 10| 9 |72 | 6
60Hz ﬁﬁ 092| 11 (15|18 | 23 (2833|3542 |50 (58763 |75 |76 106|125 (150188 20 [ 20 | 20 |20 | 20 | 20 | 20 | 20
kﬁf‘n 938 | 11.2 1153|183 [ 234 (285(325(35.7|429 | 51 |59.8 (64.3 |76.5|77.5| 108 | 128 | 154 | 192 | 200 | 200 | 200 {200 { 200 [ 200 | 200 | 200
FE:
FERABREMNELRE, BEFTEA—H, ITRESVIEHAGHES,

RER R ELSEE (50Hz:1500r/min, 60Hz:1800r/min) AEAERRIURELL TS HRAEBIE. SKRREREEHARK/NEXMILTREERD 2%-20% £H,
FEUKXT EROBELLHTH—PRER, AR SHIERZ B ZRBEL 1:10 KF ERER.

013

W 52

254 B

549, iRUERR + B

E%: 3. 8kg

TIELL . 3K-300K Elfr () MRJE{EELL A 3-15

W EER

4. B + Bl + EESS (Hm)

:H‘c*l:l: 3K-300K EF () MRIEIEELL S 3-15

M GS EiEE

5. BUESS + Bl + AESE (5)
EE: 3.9g
BIELE . 3K-300K B () MIRIEEELL A 3-15

014

G549 RUERS + BRI+ inFAE

8. 3.5kg

AR B £ B AL

B3

142

TIELL . 3K-300K EF () ARIEIEELEA 3-15

B A FERE

519 RUESS + BN + R &SR

HE.: 4kg

IELL . 3k-300k Elf () MRIEEELL A 3-15
W R FFER

Eil. EIESS + Bohil + NESE + FiESE (Bm)

EE2: 4.1kg

TIELL . 3K-300K Ef () ABRIEIEELES 3-15

M GS FiiE 5 R

549 IEUERR + BRI + KT

EE: 4kg
RIELL -

3K-300K EF () MRIHIEEELEH 3-15

!iﬂ___‘ iTT
B8 —
o k15
E
177
. L
—_—
-
SRR FR E
- ]
i)
-
E —
| '
L=
o
'__I-
ES



I‘ECHENGYU TRANSMISSI

Z

R

AR

EQUIPMENT

O

NG

O.LT

D.

90w /120W

G’ﬁ

190X 90mm

YRS
HyES IhE= BE | E | BiR | BoEE | OEkE | SERE | FERE HE
Elh R SrkhEE AL W \Y Hz A mN.m mN.m r/min min u F/VAC
1PH110 | 50 1.70 630 890 1300 .
51K90/120A-A 5IK90/120GN-A | 90/120 () 60 153 525 750 1500 ELE 24/250
- 1PH220 | 50 0.80 630 890 1300
ﬁ 5IK90/120A-C 5IK90/120GN-C 90/120 (&) 60 072 525 750 1500 &L 6.0/450
1 3PH220 50 0.59 1950 900 1300 .
IR 5IK90/120A-S 5I1K90/120GN-S 90/120 (=) 60 053 1625 780 1500 ELE
3PH380 | 50 0.35 1950 900 1300 .
51K90/120A-U 51K90/120GN-U 90/120 =m) 50 032 1625 780 1500 ELE
=il i i 1PH110 | 50 1.81 700 900 1300
& 5RK90/120A-A | 5RK90/120GN-A | 90/120 () 60 163 590 780 1500 30 30/250
= 5RK90/120A-C | 5RK90/120GN-C 90/120 1PH220 20 0.95 790 900 1300 30 8.0/450
#l 3 i (E84R) 60 0.82 590 780 1500 :
1PH110 | 50 1.81 700 900 1300
51K90/120A-AM | 51K90/120GN-AM | 90/120 (=) 50 163 590 780 1500 30 30/250
%1 i i 1PH220 50 0.95 700 900 1300
% 51K90/120A-CM | 5IK90/120GN-CM | 90/120 (E48) 60 0.82 590 78 1500 30 8.0/450
B 3PH220 50 0.62 1950 900 1300
#l | 51K90/120A-SM | 5IK90/120GN-SM | 90/120 =) 60 0.54 1650 780 1500 30
3PH380| 50 0.38 1900 900 1300
5IK90/120A-UM | 51K90/120GN-UM | 90/120 (=18) 50 032 1650 780 1500 30
HYES by Ed B R B (BB | BESERE B E FE AT HE
El%h AL T AL W V Hz mN.m r/min 1250/min 90r/min min u F/VAC
i ) ) 1PH110 50 630 90-1400 920 315 -
& 5IK90/120RA-A | 5IK90/120RGN-A | 90/120 (278) 60 525 90-1600 920 315 pusd 24/250
B 1PH220 50 630 90-1400 920 315
- - o
# 5IK90/120RA-C | 5IK90/120RGN-C 90/120 (2848) 60 525 90-1600 920 315 &L 6.0/450
|,—I:|\
IR BB IR
R 3 |36|5 |6 |75 9 [10 12515 [ 18 [ 20 [ 25 | 30 | 36 | 40 | 50 [ 60 | 75 | 90 | 100 | 120 | 150 | 180 | 200 | 250 | 300
ffn 500 | 417 | 300 | 250 | 200 | 166 | 150 [ 120 [100 | 83 | 75 | 60 | 50 | 41 | 37 | 30 | 25 | 20 | 16 | 15 |125| 10 |83 |75 | 6 | 5
45 | 90W | 1.55(1.86 [2.58 [3.11 [ 3.87 |4.65|5.16 [6.45 [7.75 | 9.3 [10.3|12.8 | 155186 20 | 20 | 20 | 20 | 20 [ 20 | 20 [ 20 [ 20 [ 20 | 20 | 20
50Hz | N.m [120wW]2.00|2.40 [3.33 [4.00 | 5.00 [ 6.00 [6.66 [8.33 [10.0 [ 12.0[13.3[166 | 20 | 20 | 20 [ 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 [ 20 | 20 | 20
45 | 90W | 155[18.6 (258 | 31 [38.7(165(51.6 [64.5(77.5 | 93 | 103 | 128 | 155 | 186 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200
kgf.cm [120w | 20 | 24 {333 40 | 50 | 60 |66.6(83.3|100 | 120 | 133 | 166 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200
fn’i 600 | 500 | 360 | 300 | 240 | 200 | 180 | 144 120 | 100 | 90 | 72 | 60 | 50 | 45 | 36 | 30 | 24 | 20 | 18 | 15 | 12 |10 | 9 | 72|
#45 | 90W [ 1.29[1.55 [2.15 [2.58 [3.22(387 | 43 [ 53 [6.45 [7.74| 86 [10.7 [12.9] 154|172 20 [ 20 [ 20 [ 20 [ 20 | 20 | 20 [ 20 [ 20 | 20 | 20
60Hz | N.m |120W | 1.66[2.00[2.77 [3.32 | 4.15|4.98 |5.53 [6.91 |8.30 | 9.96 | 11.1 |13.8 | 16.6| 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 [ 20 [ 20 [ 20 | 20 | 20
#455 | 90W [ 12.9 (155 (21,5258 (322|387 | 43 | 53 [64.5|77.4| 86 | 107 | 129 | 154 | 172 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 [ 200 | 200 | 200 | 200
kgf.cm | 120W | 16.6 | 20 |27.7|33.2|41.5]|49.8|55.3|69.1 | 83 |99.6| 111 | 138 | 166 | 200 [ 200 | 200 | 200 | 200 [ 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200
R

ERREMNEAE, RATEL—F, ITEMESLIERAAGHNRS,

RER R ELSFEE (50Hz:1500r/min, 60Hz:1800r/min) AEERRIURMIELE TS H Sk AEIE.

FEUKXT EROBELLHTH—PRER, AR SHIERZ B ZRBEL 1:10 KF ERER.

0

15

KIS B K/ N E LT AT R EER D 2%-20% K5,

W EihEY

. BRIl

549 EERRS + I

Eg 4.4kg

RIREE . 3K-300K

W EER

157

L]
i

T

4549, pUERR + BEYL + FERR ()

EE. 4.5kg

RiFEEE . 3K-300K

W GS EiER

454 EERRS + BN

TIEEE . 3K-300K

4.5kg

E%
RIEEE . 3K-300K

&4,

RUEEL . 3k-300k

Rz iR R

. RS + BN + U

IEER + B + RZER

192
-=f
-
e
. T

549 RS + BRI+ RESS + EESR (H)

RIEEE . 3K-300K

M GS FiEs 5 R

016

5549, IBIERR + BRI + ik

RiELL . 3K-300K

L]

157

FiE



® .,
s =y &
RSB FEEVNWIZERIR
BEIJING JIECHENGYU TRANSMlSSl N EQUIPMENT

NG

co,,

PR3 A~ —

'_

TD.

120W

[]1 104X 104mm

YRS
HLES IhE= R IR B REhEE BERIE EERIE | BUERE RS
[ 5 EE AL SahhEE AL W \Y Hz A mN.m mN.m r/min min u F/VAC
1PH110 50 2.0 900 295 1300 .
6IK140A-A | 61IK140GN-A | 140 () 60 177 755 250 1500 ELE 32/250
I i i 1PH220 50 1.13 900 295 1300 .
o 61K140A-C | 61K140GN-C | 140 (&) 80 10 755 250 1500 ESE 8.0/450
1 3PH220 50 0.95 2500 290 1300 -
#l | 6IK140A-S | 6IK140GN-S | 140 —r=ies 50 064 5100 550 1500 &L
3PH380 50 0.55 2500 295 1300 .
6IK140A-U | 61K140GN-U | 140 =) 60 0.48 2100 250 1500 ELE
7 i ) 1PH110 50 2.05 900 290 1300
& 6RK140A-A |[6RK140GN-A | 140 () 60 180 755 250 1500 30 35/250
= 6RK140A-C |6RK140GN-C | 140 1PH220 20 1.18 900 295 1300 30 10/450
#l - - (E1) 60 0.85 755 250 1500
1PH110 50 2.05 900 295 1300
6IK140A-AM |61IK140GN-AM| 140 (B 80 1.80 755 250 1500 30 35/250
%1 i i 1PH220 50 1.18 900 250 1300
% 61K140A-CM6IK140GN-CM| 140 (&) 60 0.85 755 205 1500 30 10/450
B 3PH220 50 0.98 2500 290 1300
#l |61K140A-SM|6IK140GN-SM| 140 (=) 60 0.87 2100 250 1500 30
3PH380 50 0.58 2500 290 1300
6IK140A-UM 6IK140GN-UM| 140 (=#8) 60 0.51 2100 250 1500 30
HEES IhE M E E | REhEE | EEEE BER%E ERAE T 8] HE
El4h AL i EL W V Hz mN.m r/min 1250/min 90r/min min u F/VAC
A 1PH110 50 900 90-1400 980 360 .
& 61K140RA-A [61K140RGN-A| 140 (E48) 60 755 90-1600 980 360 &L 14/250
= 6l1K140RA-C |6IK140RGN-C| 140 1PH220 S0 900 90-1400 980 360 ELE 8/450
L - - (E40) 60 755 90-1600 980 360 KL
|,—l:| AY
BIEBYLFIFEE
TBUEEE 3 36 5 6 759 | 10 |[125| 15 | 18 | 20 | 25 | 30 | 36 | 40 | 50 | 60 [ 75 [ 90 [ 100 | 120 |150 | 180 | 200 | 250 | 300
f/if; 500 | 417 [ 300 | 250 | 200 | 166|150 {120 (100 | 83 | 75 | 60 | 50 | 41 | 37 | 30 | 25 | 20 | 16 15 1125|110 |83 (75| 6 5
50Hz ﬁi]ﬁ 235|282 (393(4.71(589(7.07|7.85|8.85|106 (127 (141 (176 | 20 | 20 | 20 | 20 [ 20 [ 20 [ 20 [ 20 | 20 |20 | 20 [ 20 | 20 | 20
kﬁﬁ 235|282 |39.3|47.1(589(70.7(785|885| 106 | 127 | 141 [ 176 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 |200 {200 {200 | 200 | 200
ﬁﬁ 600 | 500 | 360 ( 300 [ 240 (200 | 180 | 144|120 | 100 | 90 | 72 | 60 | 50 | 45 | 36 | 30 (24 | 20 [ 18 [ 15 |12 | 10| 9 |72 | 6
60Hz ﬁfnﬁ 1.96 | 2.35(3.28|392| 4.91|589|6.54 |7.37|883 [105(126 147|176 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 (20 | 20 | 20 | 20 | 20
kﬁf‘n 196 | 235 |32.8)39.2 | 49.1 (589|654 (73.7|88.3 | 105 | 126 | 147 | 176 | 200 | 200 [ 200 | 200 [ 200 | 200 | 200 | 200 |200 | 200 | 200 [ 200 | 200
FE:
FERABREMNELRE, BEFTEA—H, ITRESVIEHAGHES,

RER R ELSEE (50Hz:1500r/min, 60Hz:1800r/min) AEAERRIURELL TS HRAEBIE. SKRREREEHARK/NEXMILTREERD 2%-20% £H,
FEUKXT EROBELLHTH—PRER, AR SHIERZ B ZRBEL 1:10 KF ERER.

017

QRS

7=

EE: 4.4kg

WBUEEE . 3K-300K

7

EE. 45kg

RUEEE . 3K-300K

M GS EiE

=8,
R . 3K-300K

4.3kg

IR + BEIL

iri

R

RIERS + B + E

BIERE + BB

018

£Ei. EIESS + B + Is TR
ROEEE . 3K-300K

W EEER

£E4. EIESS + B + N EE
RIELL . 3k-300k

W R Z=iEEE

217

g
| —J 1
2
4
"
171
217
F- ! -- :

T+T]

254 BUESR + BN + R ZESR + EESR (H)

EE. 4.9%g
RiELL . 3K-300K

M GS Flizs R

£l

*

=

iT

gEH . RERS + B + iR T
BUELEE . 3K-300K

_ i |



g EBRAE 180W  [J 104X 104mm

I‘ECHENGYU TRANSMISSI

Z
'_

ciy
4
“-H.
&

YRS
HLES IhE= R IR B REhEE ENE A BERIE | BUERTE RS
[ 5 EE AL SahhEE AL W \Y Hz A mN.m mN.m r/min min u F/VAC
1PH110 50 3.6 1100 1420 1300
6IK180A-A | 61IK180GN-A | 180 () 60 3.0 920 1180 1500 15 40/250
B i i 1PH220 50 1.98 1100 1420 1300
o 6IK180A-C | 6IK180GN-C | 180 (&) 60 182 920 1180 1500 15 10/450
1 3PH220 50 1.75 3410 1420 1300
IR 6IK180A-S | 61IK180GN-S | 180 =) 60 162 2830 1180 1500 15
3PH380 50 1.13 3410 1420 1300
6IK180A-U | 6IK180GN-U | 180 =m) 50 108 5830 1180 1500 15
=il i i 1PH110 50 2.05 1100 1420 1300
& 6RK180A-A [6RK180GN-A [ 180 () 60 1.80 920 1180 1500 15
B 6RK180A-C |6RK180GN-C | 180 1PH220 50 1.18 1100 1420 1300 15
#l i 3 (E48) 60 0.85 920 1180 1500
1PH110 50 3.70 1100 1420 1300
6IK180A-AM |6IK180GN-AM| 180 (B 80 311 920 1180 1500 15 48/250
31 i i 1PH220 50 2.06 1100 1420 1300
% 61K180A-CM|[6IK180GN-CM| 180 (&) 60 1.90 920 1180 1500 15 12/450
B 3PH220 50 1.81 3410 1420 1300
#l |6IK180A-SM|6IK180GN-SM| 180 (=) 60 168 2830 1180 1500 15
3PH380 50 1.21 3410 1420 1300
6IK180A-UM 6IK180GN-UM| 180 (=#8) 60 114 2830 1180 1500 15
HEES IhE M E E | REhEE | EEEE BER%E ERAE T 8] HE
El4h AL i EL W V Hz mN.m r/min 1250/min 90r/min min u F/VAC
i 1PH110 50 950 90-1400 1100 400
& 6IK180RA-A [6IK180RGN-A| 180 (1) 60 800 90-1600 1100 200 15 40/250
= 6IK180RA-C |6IK180RGN-C| 180 1PH220 S0 950 90-1400 1100 400 15 10/450
L 3 B (B48) 60 800 90-1600 1100 400
|,—I:| AY
BRI FIFEE
TBUEEE 3 36 5 6 759 | 10 |[125| 15 | 18 | 20 | 25 | 30 | 36 | 40 | 50 | 60 [ 75 [ 90 [ 100 | 120 |150 | 180 | 200 | 250 | 300
Tiﬁ 500 | 417 [ 300 | 250 | 200 | 166 | 150 | 120 [ 100 | 83 | 75 | 60 50 | 41 | 37 | 30 25 (20 | 16 15 [125(10 |83 |75| 6 5
50Hz ﬁi]ﬁ 285|342 (475(570(7.12(8.55|9.50|11.8 142 [17.1(19.0 (237|285 (342 | 38 | 44 | 44 | 44 | 44 | 44 | 44 |44 | 44 |44 | 44 | 44
kﬁﬁ 285|342 |475| 57 | 71.2(855( 95 | 118 | 142 | 171 | 190 | 237 | 285 | 342 | 380 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 |440 (440 (440 | 440 | 440
ﬁﬁ 600 | 500 | 360 ( 300 [ 240 (200 | 180 | 144|120 | 100 | 90 | 72 | 60 | 50 | 45 | 36 | 30 (24 | 20 [ 18 [ 15 |12 | 10| 9 |72 | 6
60Hz ﬁﬁ 238 |285(395(4.75(593(7.12|7.9119.89|11.8 142|158 (19.8 | 238 |285|31.7|396 | 44 | 44 | 44 | 44 | 44 |44 | 44 | 44 | 44 | 44
kzitrﬁn 238 |1 285|395|475(59.3(71.2(79.1|1989| 118 | 142 | 158 | 198 | 238 | 285 | 317 | 396 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 |440 (440 (440 | 440 | 440
FE:

ERREMNEAE, RATEL—F, ITEMESLIERAAGHNRS,
RER R ELSEE (50Hz:1500r/min, 60Hz:1800r/min) AEAERRIURELL TS HRAEBIE. SKRREREEHARK/NEXMILTREERD 2%-20% £H,
FEUKXT EROBELLHTH—PRER, AR SHIERZ B ZRBEL 1:10 KF ERER.

019

W EihEY

14

. BEhil

K. BUERS + BRIl
RIEEE . 3K-300K

gEil. RIERS + Bl + AERE (5m)
EE.: 4.5kg
ROEEE . 3K-300K

M GS EiHREY

£Ei. EIESE + B + Is TR
RiELL . 3K-300K

W A EEER

217

1. BiEEg + Bl + RERE
IRIEEE . 3k-300k

]
P

gEil. EIESS + BIhil + NESE + FiESE (Bm)
ROEEE . 3K-300K

K. BUESS + BEil
2. 4.3kg
AR . 3K-300K

W GS fiifE&kE Rl
171 -5t 1:
]
L
3 1 Ol N o |8 E
_‘ )y
|
80 1
£EH. EEES + B + iR T
RUEEL . 3K-300K
020



B ARSH

180W /250W

[ ] 104X 104mm

U » e

W FEHHE

B R NP L
[ TRANSMISSIO

ZXa

Q

>
pal

uip

=
_|
Q
o
g
©

"

W EiRE
hiZ 15mm

WS TAL
HiZ 15mm
53

el

o2

0
HilES =R B E DiES B | BEhEE | SickE | SickE | SErE GRS
FEEEN SEH R W V Hz A mN.m mN.m r/min min u F/VAC o
1PH110 50 3.05 1.10 1.32 1300 o
_ _ ELE
6IK180/250A-A | 6IK180/250GN-A | 180/250 (E#) 60 272 0.92 110 1500 EE 40/250 |
B ) ) 1PH220 50 1.40 1.10 1.32 1300 -
& 6IK180/250A-C | 6IK180/250GN-C | 180/250 (&) 60 121 092 110 1500 ELEE 10/450 174 R
) 3PH220| 50 1.08 3.41 1.32 1300 e
# 61K180/250A-S | 61K180/250GN-S | 180/250 =m 60 0.92 583 110 1500 pesd
3PH380 50 0.61 3.41 1.32 1300
- - ELE
61K180/250A-U | 6IK180/250GN-U | 180/250 [— == t—a1— 051 83 5 500 S
1PH110 50 3.15 1.10 1.35 1300
B6RK180/250A-A | 6RK180/250GN-A | 180/250 () 60 >80 0.92 115 1500 30 48/250 -
1PH220 50 1.45 1.10 1.35 1300 [
F o _
%J 6RK180/250A-C | BRK180/250GN-C | 180/250 |— g1y — — — — 30 12/450 &
3] 3PH220 | 50 111 3.41 1.35 1300 o
§L |BIK180/250A-SM | 6IK180/250GN-SM | 1801250 |— —ot—¢0—T0'gn . S s 30 |
3PH380 50 0.65 3.41 1.35 1300
61K180/250A-UM | 61K180/250GN-UM | 180/250 (=#) 60 059 83 115 1500 30 _k 1 ]
Y » - ¥ » - EYiT) I
258 BIERS + BEil LEH . RERS + Bl + inTHE
— _ EE. 6.6k EE: 6.7k
ENES DE | RE | BE [Eoik| BEGE | BEEE WEmE | B8 SRLE, 3K250K SRLE, 3K250K
ESH R L W Vv Hz | mN.m | romin_ [ 1250/min | _90r/min min u FIVAC RIELL : IR :
3 1PH110 50 1.02 90-1400 1.31 0.45
A - - 3 % = X S
1| 6IK180/250RA-A| 6IK180/250RGN-A | 1801250 I oz ™ T—o0 T 0.5 | 01600 | 131 0 L 40/250 W 3 ZEEEE W 3 ZEiEEE
i< 1PH220 50 1.02 90-1400 1.31 0.45 4 4
} } : : : s 2 15mm 2 15mm
B |6IK180/250RA-C| 6IK180/250RGN-C | 180/250 I— g 1601085 | o0-1600 | 131 0 =S 10/450 iz iz
7 &3 ] Rk
[ e | £ - ~ - -
T 2ol - nE
RIREBYBFIFEE 45 B
BUEEL 3] 3.6 5 6 75 9 10 [12.5 | 15 18 20 25 30 36 40 50 60 75 90 | 100 | 120 | 150 | 180 | 200 | 250 | 300 I
f:: 500 | 417 | 300 | 250 | 200 | 166 | 150 | 120 | 100 83 75 60 50 41 37 30 25 20 16 15 |1125] 10 83|75 6 5 3 [~
w4 | 180W | 2.85(3.42(4.75| 5.7 |7.12(855| 9.5 [11.8 [14.2 [17.1(19.0 [23.7 [ 28.5(34.2 | 38 44 44 44 44 44 44 44 44 44 44 44 '_l
50Hz N.m |250W | 3.01(3.61]|5.01|5.02|7.52(9.03(10.0|12.5| 15 18 20 [25.1(30.1| 36 |40.1| 44 44 44 44 44 44 44 44 44 44 44
4 | 180W | 28.5(34.2(47.5| 57 [71.2(855| 95 | 118 | 142 | 171 | 190 | 237 | 285 | 342 | 380 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440
kgf.cm [250W | 30.1| 36.1 [ 50.1 [60.2 [ 75.2|90.3 | 100 [ 125 [ 150 | 180 | 200 | 251 | 301 | 360 | 401 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440
%g 600 | 500 | 360 | 300 | 240 | 200 | 180 | 144 [ 120 | 100 | 90 72 60 50 45 36 30 24 20 18 15 12 10 9 7.2 6 T
r/min - T
45 | 180W [ 2.38(2.85(3.95|4.75 |1 5.93|7.12|7.919.89 |11.8 | 14.2|15.8 | 19.8 | 23.8(28.5|31.7 | 39.6| 44 44 44 44 44 44 44 44 44 44 g
60Hz N.m |250W | 2.5 |3.01|4.18 |5.01 | 6.277.52|8.36 |10.4 (125 15 |16.7 |20.9 | 25 [30.1 (33.4| 41.8| 44 44 44 44 44 44 44 44 44 44 i E
45 | 180W [ 23.8(28.5(39.5 |47.5|59.3|71.2|79.1|989 | 118 | 142 | 158 | 198 | 238 | 285 | 317 | 396 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 !‘-.E L ;
kgf.cm | 250W | 25 |30.1|41.8 |50.1 | 62.7|75.2|83.6 [ 104 [ 125 [ 150 [ 167 [ 209 [ 250 | 301 [ 334 | 418 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 -
r_l
iI::éf: o - o e kY =1 - o SE S o
EREENNARE, EERER—, TEMES MR ENRE, ZEH) . BEEE + BEI + FIZERS g5y, BERS + BEI + FZERE +EESE (Bm)
R B EISHE (50Hz:1500r/min, 60HZ:1800r/min) B R VR LL TSt R AOBE, SCRREE BN A/ N L TILL B RS ERLD 2%-20% %45, BEE: 7kg HE: 7.1kg
FEAT ERMREL T H— S REN, TERIIN SRS ARERIEL 1:10 B ERES. BUEEE . 3K-250K BUEEL . 3K-250K
021 022



-EEE ,\7|< = i{ET L INT j‘i?k e E T B INT -Egﬁﬁ
BEIJINGIJ?I‘ECHENH(;_YU%I'RANSMISSI(}NXEQUIPMEI%\IT c%.,LTD. 300W I:l 104 X 104mm BEIJINGIJ?ECHEEYLEQAJNE&I@JNX EQUIPMEE\IT é%\.,LTD.
W E5HEY
a7 186
E i
.: - |
= _________+_ §|
o
L
2EH). B
EE. 5kg
W EiEE B S TFAEE
R 15mm HizE 1 553mm

BEHEARSEH .
HES IhEE BE | E | BiR | B3EE | EkE | SIERE | FERE HE '
EISR AL AL w v Hz A mN.m | mN.m r/min min 4 FIVAC - %
1PH110| 50 | 36 1.21 1.81 1300 v
7IK300A-A 7IK300GN-A 300 (&) | 60 | 3.24 o T 1500 EE | 48/250 |
& 1PH220| 50 | 1.63 1.21 1.81 1300 . 188
= | 7IK300AC 7IK300GN-C 300 & 60 | 147 Tor TE 1500 | 12/450 A
i 3PH220| 50 | 1.33 361 1.81 1300 ,
#l | 7IK300A-S 7IK300GN-S 300 = |60 1120 301 TET 1500 &
o 3PH380| 50 | 0.78 361 1.81 1300 v
7K300AU 7IKS00GN-U | 390 ™ (=#) [ 60 | 070 | 301 151 1500 | =&
o 1PH110| 50 | 3.75 1.23 1.81 1300 /
7RK300A-A 7RK300GN-A 300 (&m0 | 337 o2 T o 30 50/250 H[
1PH220| 50 | 1.95 123 1.81 1300
el o b &
%J 7RK300A-C 7RK300GN-C 300 & | 60 | 175 T T o 30 14/450 g
3PH220| 50 | 1.38 361 1.81 1300 =
ﬁ 7IK300A-SM |  7IK300GN-SM 300 = 60 124 T e T 30 t
300N | 7Ka00GNM 00 |_2PH380[ 50 | 081 3.61 1.81 1300 » L:.vs
(=#8) | 60 | 073 3.01 1.51 1500 5. BUESS + BRI 5. BUESS + B + mTFAE
EE2. 6.6kg EE. 6.7kg
TS GE | BE | W% [eoii| WELE | SekE TawE | BE DL . 3K-250K BUELL: 3K-250K
Rk LRI R AL W \ Hz mN.m r/min 1250/min 90r/min min u F/VAC
. 1PH110 | 50 | 145 | 90-1400 | 1.78 053 .
i . X = 1 P > 1
% 7IK300RA-A |  7IK300RGN-A 300z | 60 | 096 | 904600 | 178 0.53 L 48/250 B FEFEER B | ZE R
1PH220 | 50 | 1.5 | 90-1400 | 1.78 053 , Z 15mm 42 15mm
#l | 7IK300RA-C | 7IK300RGN-C 300 ~mm) | 60 | 096 | 901600 | 178 053 &g | 12/450 W iz
232
s=p » b
BIEBYLFIFEE
TBUEEE 3 36 5 6 759 | 10 |[125| 15 | 18 | 20 | 25 | 30 | 36 | 40 | 50 | 60 [ 75 [ 90 [ 100 | 120 |150 | 180 | 200 | 250 | 300 :
ﬁ’ﬁ 500 | 417 | 300 | 250 | 200 | 166 | 150 {120 (100 | 83 | 75 | 60 [ 50 [ 41 [ 37 [ 30 | 25 | 20 | 16 15 1125|110 |83 (75| 6 5
50Hz ?ﬁfﬂﬁ 435|522 (725(870(10.8(13.0|145|18.1|21.7 (261 (29.0 (362|435 | 44 | 44 | 44 | 44 | 44 | 44 | 44 | 44 |44 | 44 |44 | 44 | 44
kﬁﬁ 435|525 |725| 87 | 108 (130 | 145|181 | 217 | 261 | 29.0 | 362 | 43.5 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 |440 (440 (440 | 440 | 440
iR 32
i 600 | 500 | 360 [ 300 [ 240 (200 | 180 | 144|120 | 100 | 90 | 72 | 60 | 50 | 45 | 36 | 30 (24 | 20 [ 18 [ 15 |12 | 10| 9 |72 | 6 -
60Hz ﬁan 362 | 435(6.04(724(905(10.8|120| 15 |18.1|21.7 (241 (30.1 |362|435| 44 | 44 | 44 | 44 | 44 | 44 | 44 |44 | 44 | 44 | 44 | 44
- [
kﬁf‘n 36.2 | 435|604 |724 | 90.5(108 [ 120 | 150 | 181 | 217 | 241 | 301 | 362 | 435 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | 440 |440 (440 (440 | 440 | 440
iI:%f: P TV =1 - X s v o - K o ME S -
EREERIARE, BESET—H, TRHESLERANRS, L4 BURER + B + R L. BURE + AL + R+ AER (S0
SRR IILFIS R (502 15000min, 60Hz:1800min) EATRUREE, TR RAVMIE. SRR ARANEILTIHA TR D 2%-20% %, N 7kg EE: 7.1kg
BT LRMBEL BT —SREN, TESMISHERZAREEEL 1:10 B ERES, IERLE . 3k-250k IELL . 3K-250K

023 024



I‘ECHENGYU TRANSMISSIO

AL
X
EQUIP

z

B

y/

<
m
P4
—
Q
ob
51
O

400W [] 104 X 104mm

B ARSH
HAS B BE | X | BR | B3EE | SickE | FiekE | SiErE HE
EEEEN SEHERA w V Hz A mN.m mN.m r/min min u F/VAC
G 1PH110 | 50 6.0 2.4 2.7 1300 . )
7IK400A-A 7IK400GN-A 400 (&) | 60 57 X 53 1500 g 60/250
& 1PH220 | 50 3.0 2.4 2.7 1300 s
- 7IK400A-C 7IK400GN-C 400 (&) | 60 57 51 53 1500 & 16/450
B 3PH220| 50 3.0 7.2 2.7 1300
Hl | 7IK400A-S 7IK400GN-S 400 =m) | 60 57 63 53 1500 e
7 IKA00A IKA00GN.U 200 3PH380| 50 15 7.2 2.7 1300 s
- - (=4) | 60 1.2 63 23 1500 &S
7RK400A-A 7RK400GN-A 400 1PHTI0 L 50 6.0 24 2.7 1300 30 60/250
- ) (eat8) | 60 5.7 2.1 2.3 1500
1PH220 | 50 3.0 2.4 2.7 1300
# o Y
gl 7RK400A-C 7RK400GN-C 400 &) | 60 57 51 53 1500 30 18/450
3PH220 [ 50 3.0 7.2 2.7 1300
ﬁ 7IK400A-SM 71K400GN-SM 400 = | 60 57 63 53 1500 30
7IK400A-UM 71K400GN-UM 400 SPH380 | S0 15 7.2 2.7 1300 30
) ) (=#) | 60 1.2 6.3 2.3 1500
HAES ) ES BE R |BEhiEE | BAEEE B e B AE B 8] HE
Rk T AL W \ Hz mN.m r/min 1250/min 90r/min min u F/VAC
. 1PH110 | 50 1.15 | 90-1400 1.78 0.53
| _ _ :
o 7IK400RA-A 7IK400RGN-A 400 (B8) 50 096 T 901600 178 053 & 48/250
B 1PH220 | 50 1.15 | 90-1400 1.78 0.53
#l | 7IK400RA-C 7IK400RGN-C 400 (1) 50 596 | 901600 178 0.53 g 12/450
s=p » b
l)ﬁﬁ%’]ﬂﬁ-ﬂ:ﬁﬁﬁ
AL 3 (36| 5|6 [75] 9 | 1012515 [ 18 |20 | 25| 30 [ 36 | 40 [ 50 | 60 | 75 | 90 [ 100 | 120 | 150 | 180
f/ﬁﬁ 500 | 417 | 300 | 250 | 200 | 166 | 150 | 120 | 100 83 75 60 50 41 37 30 25 20 16 15 125 10 8.3
SoHz ﬁfﬂﬁ 59 | 710|990 | 119 | 149 | 178 | 198 | 248 | 26.7 | 32.1 | 35.7 | 446 | 535 | 57.8 | 64.2 | 67.8 | 80.3 | 120 | 120 | 120 | 120 | 120 | 120
kﬁﬁ 59 71 99 119 | 149 | 178 | 198 | 248 | 267 | 321 | 357 | 446 | 535 | 578 | 642 | 678 | 803 [ 1200 [ 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200
ﬁﬁ 600 | 500 | 360 | 300 | 240 | 200 | 180 | 144 | 120 [ 100 | 90 | 72 | 60 | 50 | 45 | 36 |30 | 24 | 20 | 18 [ 15 | 12 | 10
S0k ﬁff 51 | 64 | 92 | 112|142 [ 171 | 191|241 | 26 | 217 | 35 | 339|521 |571 | 638 | 67.1 | 797 | 120 | 120 | 120 | 120 | 120 | 120
kzif'n 51 64 92 112 | 142 | 171 191 | 241 [ 260 | 217 | 350 | 339 | 521 | 571 | 638 | 671 | 797 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200

ERREMNEAE, RATEL—F, ITEMESLIERAAGHNRS,
RER R ELSEE (50Hz:1500r/min, 60Hz:1800r/min) AEAERRIURELL TS HRAEBIE. SKRREREEHARK/NEXMILTREERD 2%-20% £H,
FEUKXT EROBELLHTH—PRER, AR SHIERZ B ZRBEL 1:10 KF ERER.

025

QRS

180

‘=‘_"

A
il

L]
i~
Lol
= -- -
B =L
=
*

=}

254y, HBE
H EixEE B 3 EEERE
L . R 1 Ao 140
g
= EEE L 2
!.-E-:::T; E
254y, BIERES + el L5ty . RUERS + Bl
ROEEE . 3K-250K RIEEE . 3k-250k
W FiER W R ZFEEER
s a1 0 250
3 _3£:E
| I— £ Iy ki
i 5 8w
&r
Eil. RIERS + Bl + AERE (5m) gt . REES + Bl + RZERS + FIESE (Hm)
EE. 8.5kg BE. 9.1kg
EEL . 3K-250K ROEEE . 3K-250K
026

= L1 I



s ARSI R ERA T SRR AT EERAT Eas
' ' -LTD.

I‘ECHENGYU TRANSMISSI N EQUIPMENT CO.,LTD. BEIING J

'_

5GUB0K—-C15+5CB—GU+51K120W—-C2F—E

5ME Rt

for [J 60mm 0 60mm H for [0 70mm O70mm B

E&=8SinMA
5 CB — GU
} ] ~ 1 2 3
3 5 L i+ | iq--:nﬁ 5 L3
; o [ I {2l = 1 EKANKS EiF 5 R 3BIRBHL
' 9% i A ° ‘; 2 FERE EHEARER
"} —H'm 3 AL B MEE EHRE Ei @EER RWE BERYERR
50 | 112.8 L 555
KRS
for [ 80mm [0 80mm H for [J90mm 090mm B
| 1045 HEESMEIEMmERS R, BERE 24V,
“‘1:?- : L BT, SEXHBMEIHINES.
|
i ﬂ' L)
h—._‘ldul.l—ln.ﬂ-ll-'" o _F.Fi i
- 1 ¥ - h [
iV |
120 8 ! 81 g s B
for []104mm 0104mm H ii ‘

Hrake Chuich

FNE [ =i ik
=)0 FIZEEBSY
" ERE (V) DC24V DC24V
= &4 BB R (kgf.om) 38 38
= i PR (kgf.om) 35 35
7 BEhE (W) 11 11
T 5| HEBE EE FT)




LN WIS FR 4 &) J2DM B BUE B
U TRANSMlSSl N EQU|F’ME T CO.,LTD.
[] 60mm 10W
& |
- |
3|
61
e B T it i P
- v w A r/min mN/m(g.cm)
12 10 0.8 2000 55(560)
J2DM10A J2DM10GN
24 10 04 2000 55(560)
J2GNCIKiR 28 J2GN10 5Keh [l %7
ol LT - EBEE
B T B -
E1 1:" = ] E} 1
o
|| o |
| | ol i
5 -
T oy o
1L = 1 = i
| az W ] fel
T i J REEIRE
J2DM10GNCIKREA#]
I:’[ e REE L1 L2
3-460 38 112
J2GNOIK
600-5000 64 138
L o i BEd 00" RREiEE
= = v AA Y
TR AR J T R A AR
sises® (vmin) | 560 | 450 | 330 | 250 | 215 | 170 [ 130 [90 [70 |60 | 36|25 |18 | 15 [125| 9 [ 75| 65|45
Rk 36 | 45| 6 | 75| o |125] 15 |25(30 |36 | 60 | 90 [115 135|150 | 225 | 270 | 300|460
yrmtess [ 10w [ Nm| 022 | 0.28 | 037 ] 046 | 055 | 077|092 (15|18 |22 | 3|3 |3 |3 |3 [3|3]3]3
= v A LY S — fehe
iR E T REEAE (B EFE)
) 5% (r/min) 35 | 37 | 2 17 | 14 1 0.8 07 | os 0.4
R 600 | 750 | 1000 | 1200 | 1500 | 2000 | 2400 | 2850 | 4000 | 5000
wEEE | 10w | Nm | 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

RPN ERBRELE2000r/mingi N, REBNEEER, RBFGRBKNIARE, KFEESRPYERE2-20%ES.
PRV BLIR I 7 753 A B R TR AR T AR RERUBR ), AT R It R RN UM EMERAENES,

029

J2DM BRI B 314 = A B £ E AL IR % PR 4
I:l 60mm 15W BEIJING JIECHENGYU TRANSMISSI N EQUIPMENT CO.,LTD.
J2DM15A Ea4]
. 4-p5 8
: — )
@70 I
B1
Rl S8
e BE & B iR 848
= v W A r/min mN/m(g.cm)
N . 12 15 2.0 2000 125(1275)
24 15 1.0 2000 125(1275)
J2GNOIKEEFE J2GN10.5K /&) i 48
o 4-M54-058 4 i
Ly ) .
__,ﬂ
J-ﬁ. -
. s |
!
L-_ .
3z | 38
J2DM15GNLIKEZ HHL
e Be B L1 L2
3.6-460 38 126
J2GNOK
6005000 | 64 152
| L2
F i WEd "0 RRREL
IR fE 1T R AR
i EEEE (r/min) | 560 | 450 | 330 [ 250 | 215 | 170 | 130 |90 | 70 | 60 36 |25 (18 | 16 (125 9 |7.5[6.5|4.5
R 36 | 45| 6 | 75 | 9 |125] 15 |25 30 |36 | 60 |90 |15 135 | 150 [225 | 270 | 300 |460
R4 | 15W |N.m 0.33 [ 042 [ 056 | 0.70 [ 092 | 1.2 [ 1.4 [23]2.7 | 3 3 |3 & & & & 3 3 |3
R E I RERE (B E4E)
8 HH %35 (r/min) S5 3.7 2 1.7 1.4 1 0.8 0.7 0.5 0.4
IR 600 750 1000 1200 1500 2000 2400 2850 4000 5000
yEgE | 15w | Nm | 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

R PR A B FBALFEIE2000rminI N, TEBYEER, RIEGHKXNARRE, KFEEESRPHERE2-20%EH.
L BL RIS 753 P I 8 TR AE F AR RERIIR ), SNFT R AR T R e L M EIEESEMELS .

030



= AL
E RS B E B O
EIJING JIECHENGYU TRANSMISSI N EQUIPME

/L}
T CO.

|:|
LTD.

J2DM HifjEiE BB sl
[] 60mm

25W

J3DM E i R AL

0] 70mm
J3DM36A EH1

36W

o 1
=1%o [I_
- w7
i E—:i— e E-
S “j
=8 |
—H-,
I {
RS H#
. i Ik i 3% 45
L5 V w A r/min mN/m(g.cm)
12 25 3.0 2000 190(1940)
J2DM25A J2DM25GN
24 25 1.5 2000 190(1940)
J2GNOKR S
4-MESL-EER AL
£ 25 ~
' R T
H— -4
11 i]' i e Y - e
|
BT |
3 |- B M EF
i - I .1 . 1361 o4
J2DM25GNIKiBE BB A1
N | il RIREE L1 L2
5-460 38 130
J2GN[IK
i T 500-4000 64 156
e i BEs 07 RRBUELL
= = v A A
IR AE fF1F A AR
EHEEE (r/min) [ 670 | 550 [ 400 | 350 {300 (220 (150 (140|100 85|70 |40 |36 |28 | 22| 18 | 15 | 11 9 [(75]52 |43
RIELE 3 3.6 5 6 |75 9 [125[15]|20 | 25|30 |50 (60 |75 |90 (120 (150|180 (225 | 270 | 380 | 460
i#ﬁﬁ%%ﬁ|25W|N.m 0.4610.56 (0.77(092(1.2 1.4 (19 |23 3 3(3]13]3 13 3 & 3 S 3 3 3 3
=y Zaxl Ay 3. -
TR ETREE (MHiEE)
4 H 33 (r/min) 4 3.2 2.4 2 1.7 1.2 1 0.85 0.6 0.48
RIELL 500 630 830 1000 1200 1700 2000 2400 3400 4000
wEsE | 25w | Nm 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

RPRIEA B RYIZE2000rminI N, REBHEER, REHHXNARRE, KFEEESRPHERE2-20%EH.

PR BL IR A6 732 P B A S8 TR R A 1 P AR R R PR 1,

031

WA EREBHITARERNBRENSFESENRS,

I =
i L]
SHBIES
-E:i Y- fe— E
LY ] r L
B S i 1
_'I -
el
b | i S o |
BHLSH#
e HE NE T iR 5
= V W A r/min mN/m(g.cm)
12 36 4.0 2000 277(2825)
J3DM36A J3DM36GN
24 36 2.0 2000 277(2825)
J3GNOKiEEG J3GNIKH s
A Ao WS- E
s - o33
iy ML, B ' -
toreisl 2
I '-.1 = = -
[ -
3 B _—
2 | L3 7 =
- e, . A" | % - o a5 T8
J3DM36GNIKiE i B 41
__“a_. Lo =1 Fith BIREE L1 L2 L3
ol 1 7 B 3-50 36 128 36
"i.T:I — o
B JC3GN[JK 60-460 42 134 42
500-4000 71 163
T
o = L2 i BISd 07 RRBEL
==+,
TREE R R ERE
HHEEEE (r/min) | 650 | 560 | 380 | 300 (220 | 170 [ 135 110 | 90 (7540 | 37 [ 28 | 23 | 18 | 15 1 9 (75| 5
RIEEE 3 3.6 5 7.5 9 125 | 15 18 |25 (30|50 |60 |75 |90 | 120|150 |180 | 225 | 270 | 460
FREESE 36W|N.m 0.660.80(1.10 | 1.70 |20 | 2.8 | 3.3 4 5|5 | ® 5 5 5 5 5 5 5 5 5
== v AA LY S— ffe
TR EFR%E (MidiEFE)
7 £ 53 (r/min) 4 3 2.5 2 1.6 1.2 1 0.8 0.5
BIEEE 500 650 800 1000 1200 1700 2000 2500 4000
ymeE | sew | Nm 5 5 5 5 5 5 5 5 5

R PR A B FBALFEIE2000rminI N, TEBYEER, RIEGHKXNARRE, KFEEESRPHERE2-20%EH.
R L BL R 2 732 P I L S0 TR A 1 P B AE R PR 1,

WA EREBHITARERNDRENEFESENRS.

032




® s
Eﬂﬁﬁﬁ = > o & 3= = s o & EHEEF
BElrllJlll\lI]_-(lB%ECHEEYL?F@NSMI@ONXEQUIPME C/%}LFID J4EM EU"’I}_& %dn:ﬂ' JSDMEJILI}& Eﬁ'dj*}l BEIJI/N?:‘%ECHENHC;_YLEQA]NSMI@ONIEQUEEE\I é%l_nD
IECHENGED ' [0 80mm  60W [0 90mm  90W(120W) JIECHENGED
JADMGBOA HE# J5DM90A E#1
d=85.5
P i a i
E L
1
BHSH
— HE IhE 7 s e
3 37 5
me BIE RS it o e N v w A t/min mN/m(g.cm)
V w A r/min mN/m(g.cm)
12 90 9 2000 650(6630)
12 60 5.4 2000 441(4500 J5DM90A J5DM90GU
JADMBOA JADMBOGN (4500) 24 90 45 2000 650(6630)
24 60 27 2000 441(4500)
12 120 13 2000 800(8160)
JSDM120A J5DM120GU
JAGNOKR S JAGN9.5K i ja) i 4E 24 120 6.5 2000 800(8160)
d- B Al § PTY J5GNOIKRE J5GN 10K ()i RE
g i -MER4- TR, 065
= i for o -
= ol e I } A
i =
E ] . 1 LY
a 1 = -
i =
ald
g 1 i
- _ z
Load p L3 |- ='.¢ - B
B A _II!__.'I;' |
J5DM90(120)GNIKiE; %
( ) O l}ﬁL_Eﬂ*ﬂ. ﬂ% Ijjz i}ﬁﬁﬁth L1 L2 L3
1 3-18 40 160 40
o L L1 L2 s :_ 90w 25-500 58 178 | 58
3-420 46 146 5 o S A _
JAGNLIK -l JSONLK 580-5000 96 216
7 520-4000 79 179 ; 3-18 40 184 40
Le iE: BSH 07 FoREEL {11 120W 25-500 58 202 58
L
L 580-5000 96 240
sf s fan k) e e Aok kY e |
TR A fe 1T A R AR IR AR f 1T AR A
sHEERR (r/min) | 680 | 550 | 440 [ 350 | 280 (220 [ 150 | 110 | 85 | 70 | 40 | 36 | 30 | 20 | 17 | 15 | 11 | 7.5 | 4.8 HH#EE (r/min) | 660|550 | 440 350 | 300|210 (170|135 (110|90 [70(50 (40 | 35|30 |20 [ 18 [ 14 [10 | 9 |65 4
RIREL 3 (36| 5|6 |75 9 (125 18 | 25| 30 | 50 | 60 | 75 | 100 | 120 | 150 | 180 | 270 | 420 IELL 3|36| 5|6 |75[10 125/ 15|18 |25 (30|36 |50 | 60 | 75 |100 | 120 | 150 | 200 | 220 | 300 | 500
i#ﬁﬁ%%ﬁ|6OW|N.m 11|14 |18 |22 | 28|34 (46|66 | 8| 8 | 8| 8 8| 8| 8| 8| 8| 8] s8 —_ 90W [N.m [ 17|19 28|31 (42|54 |71(75]|10 |12 |15|18 |25 |25 |25 |25 |25 | 25 |25 |25 | 25 | 25
120W|N.m | 21|23 | 3.4 |38 |51(6.6 83]|92|12 |16 (19|22 |25 |25 |25 |25 |25 |25 |25 |25 |25 |25
s v Y S = v A L) A V.7 o}
TR R IF R AE (BAEE) THIBUEME FIT AR (BEE)
4t 33 (r/min) 3.8 3 22 1.75 1.55 1.13 0.76 0.5 4 tH % 3% (r/min) 3.5 2.8 2.1 1.7 1.4 1 0.9 0.7 0.4
UL 520 660 900 1100 1300 1800 2600 4000 BIELL 580 700 950 1150 1400 2000 2200 3000 5000
yEgE | eow | Nm 8 8 8 8 8 8 8 8 . 90w Nm | 25 | 25 25 25 25 25 25 25 25
¥
B 120W N.m 25 25 25 25 25 25 25 25 25

R PEEE A B FBALEE2000r minfi N, FEBYEER, RIBGHKX/NATE, EFEEESRPHERE2-20%EH.
WAEREBHITRAREN B AENEESENRS,

FEL B RLEE RS 71 P B A B TR R A

VF R AERIRR &I,

033

RPN ER BAEE2000rminI N, TERIEER, REBEGHXNTE, KFEEESRPHEBE2-20%EH.,

LB R A TE I PR B b T PR R A 1T PR B AR RO PR A,

034

WA EREBHITARERNDRENEFESENRS.



®

BIEl-’I'JI,I\IL‘T-(lE-?JI?T‘ECHENq(';‘_Yng'I'RdAJNSMli’gjl‘z NXEQUIPME C/%}LFID J5DM HE ILI&L%Q*R
O 90mm  90W(120W)
J5DM90A HE#
P
~6lz
il
§ﬂ+ ______ g
LR .
1
.'.l =
120We144
RS
. B S i 3 2
s Vv w A r/min mN/m(g.cm)
12 90 9 2000 650(6630)
J5DM90A J5DM90GU
24 90 45 2000 650(6630)
12 120 13 2000 800(8160)
J5DM120A J5DM120GU
24 120 6.5 2000 800(8160)
JSGUOIKHE &S J5GN10KH e i 8% 4E
‘%l . _ s PG
T
g .E_
1 H :
e N2 |"'J:'a
- . - [18_| 378 )
J5DM90(120)GUIKH
(120)GULIKHZ BH ne | wE | mew L1 2
e 3-500 65 185
=5 JoGULIKR | - SoW 580-5000 103 223
5 5 - -1 ——— ____4@_-
P — 3-500 65 209
w ] — J5GUIKH | 120w
ik - 580-5000 103 247
| g | E: BEF 0O KRS
T Lz
e R e ol i .
THIBRAE T % E
MR (r/min) | 650 | 550 | 420 | 350 {300 | 200 [180 (140|110 (75 | 55 | 50 | 35 | 27 | 22 | 18 | 14 | 10 | 7.2 | 4.2
L 3 (36| 5|6 |75]|10 (12515 |18 |25 | 36 | 40 | 60 | 75| 90 | 120 | 150 | 180 | 280 | 500
) 90W |Nm | 1.6 [19|28|31|42|54|66|75[94|13 |18 | 20|25 | 30 | 30 | 30 | 30 | 30 | 30 | 30
vRRe 120W|N.m | 21|23 |34|38|51|66|83|92| 11 [14 | 22| 24|30 | 30| 30 | 30 | 30 | 30 | 30 | 30
= v A LY S — fh
IR EFR%E (MdiEE)
£y #2358 (r/min) 33 2.7 22 1.7 1.4 1.1 0.7 0.4 0.33 0.27
L 600 750 | 900 | 1150 | 1400 1850 | 2800 | 4850 6100 | 7400
) 90W N.m 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
W R%E
120W N.m 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30

R PEEE A B FBALEE2000r minfi N, FEBYEER, RIBGHKX/NATE, EFEEESRPHERE2-20%EH.

P L BL IR 12 7 73 P B 0 TR 7 T R R AE R BR 1

035

WAEREBHITRAREN B AENEESENRS,

036

®
] ‘.—I—l n
AR FE L= TR AT
BENING JIECHENGYU TRANSMISSI N EQUIPMENT CO.,LTD.
o :._ e - | —
| re
ol £ mﬁq i
- . gﬂ
i_I::_‘ — _'_"_I_ I ke S o=
- 4.3
i— L LET] {HE
EHHLERES EL
HE i H T 2R ZHBH e Bl i HiES
BS iR iR gt S5 iR H kg
V w r/min A r/min mN.m A H kg
F6D250-24 [ 24 250 3400 3.0 Max 3000 796 16.0 2000 3.2
F6D250-90 [] 90 250 3300 1.2Max 3000 796 4.0 2000 3.2
F6D250-220 [] 220 250 3300 0.9Max 3000 796 2.0 2000 3.2
BLBEE. hEREEAERGRTEFHRITTRBEZEFEKRES.
LA Ak 4
SEFEIME R~ .
L R~F RE
6GU3K-GUIK 1.87
S 6GU10K-GU18K 72 2.10
6GU20K-GU200K 2.75
B 5.68
"LI"
i}
e | g red m— O
] | 0 -[E 'Ehhei-!TIﬂ-.‘-'-l
A ew |
- [ 4 TRk bl L Lrig =
x|
- S
BWHESRAM: EEB (N.m) /TE (kgf.cm)
. R L 3 |36 5 | 6 |75 9 [125| 15 [18 |25 [ 30 |36 | 50 | 60 | 75 [ 90 | 100 | 120 | 150 | 180 | 200
%% r/min 1000 833 | 600 | 500 | 400 | 333 | 240 | 200 [ 166 [120 [ 100 [ 83 | 60 | 50 | 40 | 33 [ 30 [ 25 | 20 | 16 | 15
F6D250-24GU | 66U ] K |93/ 232|322 |3.86 | 4.83| 580 | 7.20 | 8.70 |104 131 | 157 | 18.9 | 26.2 | 315 | 40.0]40.0 | 40.0 | 40.0 | 40.0 | 40.0|40.0
19.7|23.6[32.8(39.4 | 49.3| 59.2|74.1 |88.9 106 | 133 | 160 | 192 | 267 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400
LA 2% B4 Y Ry ER 47
U A = -
e O Y BRER R, AN S EHERAR
By & 4N TP
L
20 B 50 . T4 i
) H XM *a
i 5 E
) W X0
L FRIRE
i 0| 1080
B 5 s ]
B 0 @ 00 400 600 H00 1000720014301 600 BTiTR A




BRE  dERABTE A
JIECHENGYY

P 1

I‘ECHENGYU TRANSMISSION EQUIPME TCO,,

NG

'_

TD.

J2-6IK i E LTS REBRNI

[0 60—100mm 6—180W
-—?—-:
RREZFE REBHES iR
15 GN C M ZzZ30 L 500
BER~T ®BHFE @mmﬁ mmmw BLE AR (3%iE) LB B&EE WEAN WEKE
2:60mm IK: R, 15:15W GN:GNE&! A:1$ 110V4P R:iE& Z30:30mm/s L7k 500:500mm
3:70mm YERE C:1¢ 220V4P MR S:EH
4:80mm GU:GU#H! D:1¢ 220V2P J:BE R FIEh
5:90mm W2 e U:3 ¢ 220/380V4P M: BRI ZE
6:100mm P RIP2E
TimFHE
F: XS
LA Rl HAESEE (mms)
Bs ME | #i< | 1782
o | oo | o BALEREAN)
mm/s | 100 | 90 | 70 | 60 | 50 | 30 [ 20 [ 15 | 10 | 7 5 3 2 |15 | 1 07 | 05 | 04 |032
J2IKBGN-Z[] 6 | 500 | 400
N 23 | 25 | 32| 38 | 45 | 75 | 113 [ 150 | 196 | 196 | 196 | 196 | 196 | 196 | 196 | 196 | 196 | 196 | 196
mm/s | 100 | 80 | 65 | 55 | 30 | 20 [ 18 [ 13 | 10 | 8 6 | 35| 3 [22 18 | 15 |09 | 07 |035
J3IK156N-z | 15 | 500 | 400
N 56 | 70 | 87 | 102 | 188 | 281 | 312 [ 392 | 392 | 392 | 392 | 392 | 392 | 392 [ 392 | 392 [ 392 | 392 | 392
mm/s | 100 | 80 | 65 | 35 | 30 [ 25 | 20 | 15 | 13 | 10| 7 |45 |35 |28 | 2 15 | 1 | 07 |04
Jalk256N-zd | 25 | 800 | 600
N 94 | 117 | 144 | 268 | 312 | 375 | 469 | 625 | 687 | 687 | 687 | 687 | 687 | 687 | 687 | 687 | 687 | 687 | 687
mm/s | 110 | 90 | 70 | 55 | 40 | 30 [ 20 [ 15 | 10 | 9 7 4 |35 28] 2 15 | 1 | 07 [o042
J5IK40GN-z1 | 40 | 800 | 600
N [136 | 167 | 214 [ 273 | 375 | 500 | 750 | 882 | 882 | 882 | 882 | 882 | 882 | 882 [ 882 | 882 [ 882 | 882 | 882
mm/s | 110 | 90 | 70 | 55 | 40 | 30 | 20 [ 15 | 10 | 9 7 4 |35 |28 | 2 15 | 1 | 07 |o042
J5IK60GN-z1 | 60 | 800 | 600
N | 204 | 250 | 321 | 409 | 562 | 643 | 750 | 1125 | 1127 | 1127 | 1127 | 1127 | 1127 | 1127 {1127 | 1127 | 1127 | 1127 | 1127
mm/s | 110 | 90 | 70 | 55 | 40 | 30 [ 20 [ 15 | 10 | 9 7 4 |35 28] 2 15 | 1 | 07 [o042
J5Ik9ocuU-z1 | 90 | 800 | 600
N |306 | 375 | 482 | 614 | 844 | 1125 | 1323 | 1323 | 1323 [ 1323 | 1323 | 1323 | 1323 | 1323 | 1323 | 1323 | 1323 | 1323 [ 1323
mm/s | 110 | 90 | 70 | 55 | 40 | 30 [ 20 [ 15 | 10 | 9 7 4 |35 |28 | 2 15 | 1 | 07 |o042
J5IK120GU-z] | 120 | 800 | 600
N | 358 | 437 | 563 | 716 | 984 | 1312 | 1470 [ 1470 | 1470 | 1470 | 1470 | 1470 | 1470 | 1470 [ 1470 | 1470 [ 1470 | 1470 | 1470
mm/s | 100 [ 80 | 50 | 40 | 30 [ 25 [ 20 | 15 [ 12 [ 10 | 8 5
JBIK120GU-z] | 120 | 800 | 600
N | 450 | 562 | 900 | 1125 | 1500 | 1765 | 1765 | 1765 | 1765 | 1765 | 1765 | 1765
mm/s | 100 | 80 | 50 | 40 | 30 | 25 [ 20 | 15 | 12 | 10 | 8 5
JBIK150GU-z] | 150 | 800 | 600
N | 562 | 703 | 1125 1406 | 1875 | 1960 | 1960 | 1960 | 1960 | 1960 | 1960 | 1960
mm/s | 100 [ 80 | 50 | 40 | 30 [ 25 [ 20 | 15 [ 12 [ 10 | 8 5
JBIK180GU-z1 | 180 | 800 | 600
N | 637 | 797 | 1275 1594 | 2125 | 2156 | 2156 | 2156 | 2156 | 2156 | 2156 | 2156

i 8BSt ‘0" RTFELKEE

R ELIR B A R AL 1500/ minfii X,

TEBYEER,

B e ()RR AR

RFERBEKXNARE, EFREESRPHEEE2-20%E5.

037

J2-5IK iR ELEERIEERIH
[] 60—90mm 6—40W

5B RSE

J2IK6GN-Z[L

&8 4ol 5[5 1)

T EemEITE

J3IK15GN-Z[L

R5E- 10T 55
{4 555~ 18T
e

J4IK25GN-Z[L

412eRE L)

! B3
(F 213

J5IK40GU-Z[L

TR LN A

iE. BSs "[07 RTIELEE

SRS B LI

J2IK6GN-Z[]S

&0 4l SR

=

o

: 182
HEREITE

J3IK15GN-Z[S

FE-T L PN

S

L TR 0SS 155 %]
Ekiﬁﬁuﬂ -
L3 T

J4IK25GN-Z[S

a1 TR AL

L
(W R 213

J5IK40GU-Z[S

LIS AL

L T
T BR
8 ,@_ gos
B - D‘V]r
. 1. i * ..

{10500 .-.'ﬁ".

BT
LT

038

I\ECHENGYU TRANSMISSION EQUIPMEN

,_
U




R F R AL & AR
IECHENGYU TRANSMISSI N EQUIPMENT

SMEUR Y

J5IK60GU-Z[L m

i “M #az
I

ATl AL
L

it
I r
L] L ] 85
| ﬂ l
et | T
17 5 |
. |
(IS T | L8]
[&75-R0E|235 Hia B E
(MR

J5IK90(120)GU-Z[L

$ATHRS L

| 1R 0
[ ram-gogmeg
(R

J61K120(150)GU-Z[L

T

J6IK180GU-Z[L

A=A TR R L)

iF: BSd 0" RTELEE

A J5—6IK iR E LTS RIEEIH
CO.LTD. [] 90—100mm 60—180W
J5IK60GU-Z[]S
-2 B0 K -|'|.-
o —
E =¥
HEWES
Lo J_
o 'ﬁ_ R N
L S-R0E
T Brie)
J5IK90(120)GU-Z[S
doid =l d R
J61K120(150)GU-Z[1S
AN ALY
L _i8r
J6IK180GU-Z[]S
-1 5 4L]) ]
—[r_ |I
k. v:
= (O =
| |
21
3 IHIT
all
039

JC2-5IK R B4k 1T & BUE B A
10—120W BELING 'J

[ 60—90mm

HRELESREBEVESHER

J2 DM 15 GN 24-20 Z30 L_ 500 y

L

i

7N B & AL
IECHENGYU TRANSMISSIO

p=4

S

274
EQ

uip

=

B/

m
4
_|
Q
o
g
v}

oby
]

"

RS RF ELEGES EE*M)J% Eﬁmmﬁ, 24:DC24V BHEEE WEAHA WEKE
2:60mm DM:E#/NBUEEHL 15:15W GN:GNZEY 20:2000r/min Z30:30mm/s L:7k3E 500:500mm
3:70mm YR e SEE
4:80mm GU:GUHY
5:90mm YR e
WA wor | B HAEEEE (mmis)
il E | K| 178
o || Gl @ BAEREAN)
mm/s | 110 | 80| 70| 60| 35| 25 | 15| 12| 7 6 4 | 35), 25| 2| 15 1| 08| 05/ 038
J2DM10GN-z[J | 10 | 500 | 400
N 20 | 28| 32| 38| 64 | 90 | 150 | 188 | 196 | 196 | 196 | 196 | 196 | 196 | 196 | 196 | 196 | 196 | 196
mm/s [ 110 | 80| 70| 60| 35| 25 | 15| 12| 7 6 4 |35 25| 2 | 15 1 | 08| 05 038
J2DM15GN-z[1 | 15 | 500 | 400
N 34 | 36| 54| 62| 107 | 150 | 196 | 196 [ 196 | 196 | 196 | 196 | 196 [ 196 | 196 | 196 | 196 | 196 | 196
mm/s | 100 | 80| 65| 40| 30| 20| 18| 15| 10| 7 5 4 3 2 | 15 1| 08| 05| 046
J2DM25GN-z[1 | 25 | 500 | 400
N 75 | 94| 115| 188 | 196 | 196 | 196 | 196 | 196 | 196 | 196 | 196 | 196 | 196 | 196 | 196 | 196 | 196 | 196
mm/s | 115 | 90| 75| 45| 40| 30 | 25| 18| 15| 10| 75| 45| 32| 25| 2 15| 1 | 05] 033
J3DM36GU-z[1 | 36 | 500 | 400
N 98 | 125| 150| 245| 281 | 375 | 392 | 392 | 392 | 392 | 392 [ 392 | 392 [ 392 | 392 | 392 | 392 392 | 392
mmis | 115 | 90| eo| 50| 45| 35 | 28 | 23| 20| 15| 9 6 5 4 3 2 | 15| 1 | o066
JapMe0GU-z[1 | 60 | 800 | 600
N | 130 | 166| 250| 300| 326 | 416 | 535 | 652 | 687 | 687 | 687 | 687 | 687 | 687 | 687 | 687 | 687 | 687 | €87
mm/s [ 100 | 75| 70| 60| 50| 40 | 30 [ 25 | 20| 15| 10| 6 5 4 3 2 | 15| 1 [ o058
J5DM90GU-z[1 | 90 | 800 | 600
N | 300 | 400| 428| 500| 600 | 750 | 1000| 1127 [ 1127 | 1127| 1127 | 1127 1127 | 1127 1127 | 1127| 1127| 1127] 1127
mmis | 100 | 75| 70| 60| 50| 40 | 30| 25| 20| 15| 10| 6 5 4 3 2 | 15| 1 |os58
J5DM120GU-Z[1 | 120 | 800 | 600
N | 375 | 500| 535| 625| 750 | 938 | 1250| 1470 1470| 1470| 1470 | 1470| 1470 | 1470| 1470 | 1470| 1470| 1470| 1470
i BEd 0" RRELEE Bff e (BB A

SR AP E LR B A 32 i R AL 45 2000r/mindil N,

J2DM10(15)GN-Z[IL

-5 408 S{EC LY

FEBRNEEE, RIBHBEXINRRE, ZFERESRPHEREZ2-20%EE.

J2DM10(15)GN-Z[JS

&G Al S{E L)

E.n-w 15
1B

niaetds ThE
AN i

e 4

| I
frawas I.ﬁ!:.
44

040




%%@

N LSRN AL 18 7 A PR 43 J2-5DM Eit L 5cAE R RUE B B HE. PRERERRIE R 25W-300W A B £ BN AL 18 7 7 PR 43
BEIING 'JIECHENGYU TRANSMISSI N EQUIPME T CO.,LTD. BEIING JIECHENGYU TRANSMISSION EQUIPMENT CO.,LTD.
[0 60—90mm 25—-120W
J2DM25GN-Z[JL JJC2DM25GN-Z[1S HRAELRBIEN S

‘ RARLIET, GRN, RERE, TETHE. LT, HHAEX. BHTR, HHK
GRS | BRI, HE TR, BB

HET RTHB . IR, . BAES
—+Hol MBS, 25W-200W, EEATRR. EF. [AEEHETL

Aol B AL

Et;;:

EREERENESEX

T e 5GU - 30K RH E W
J3IK36GN-Z[L J3IK36GN-Z[]S o® @ ® @ ®
4GN; 80x80mmGN BFiEFE GEEl: 25W-40W) 5GU. 90X 90mmGU BURiiEFE (SEE: 40W-180W)
A0 Sl SR 44, 5.&5{: A @ 6GN: 104 % 104mm GU BUREFE (GEEl: 180W-300W)
® -30K. Lk 1:30
‘_ ’i ® RH. HfathzEEN RA: EfHEREEL
;“"_; @ E: s C. fulHih
‘ 1 ® W, BB S ThER (AIER 3SR B EhAl, BatE/ =48/ %46, 110V220V380V = Bt BB, FERTIEANIE R . XUt . ERAE R ZE M, )
ISR TR (V-1 LB H

| usl.L-a.ua.-:!m adl 7 !.Ima.ﬁ'ﬂf BURBH—ER S

J4IK60GN-Z[L J4IK60GN-Z[]S

BRABAEG
@EEEE: E5T220MQ
s LrzaE R BB, 1500V/1min T FRIVENS
=71 AR 75K

BILASZ. CQCIAIE. 105°C, 600V
EAXTHR

TAEHI: &L (SD)

AEA: 1C40

ER
I

= : EARTREEM
™ EEaT . I."'"..lg:' e iEfE -10 ~ +40°c
J5DM90(120)GU-Z[L & J5DM90(120)GU-Z[]S HIHEE: 15% ~ 90%
FEEM

a2 E8E CEERL

SRR § L {:i

| T EER N EREBE . REREAIINN, FTEEEHH EMTRRERE, FNSERRESNH0RE,
MU 4 i b | -_@;J’g e SHEHSERR, BEMATELETE. BEARNE, S5, RIFEE,
. | d ﬁ1 g EREEEAARTI RS FER B,
! RELLSIEIE A EREE, BT EEHDEERER LSS FEMNER,
|
w8 | R
{ VR o G (VT T

iE. BISH 0" RTELKEE
041 042



HABE AN EERAS

® o
=] JL
HNBF LI ZERA A
BEIJING JIECHENGYU TRANSMlSSlON EQUIPMENT CO.,LTD. BEIJING JIECHENGYU TRANSMISSION EQUIPMENT CO.,LTD

4GN[] RA—C 25W

5GU [] RH—E 40wW-180W
IELL 5-750

REEE 5-750 135 .
a
493
nﬁﬂﬁ?' 'U%]EM‘HCF (ﬁl'ii)
i : > l|II l-
3 A JELS . |
y D= n ! L
P e o | mcd
R - .'_‘_. E —:h— Bl l | ﬂg o e
] |
s 2i5nT
& b &5 118
n
] 201 —
s |
SN
i : E Haoy d 5.l 4GN D RH—C 25W
Ry R R e D = ‘“] '| |' B 5-750
1 ?*J-:ffzrﬂrrfffrﬁf? " & UL
- iy e = 1 =
&

TR (FTiE)

' . HhELRIESE (1:10)

5GU ] RA—E 40W—180W _ \ 1 p———
HELL 5-750 F % - #| 3 ) } !
a: : ¥ 1] - . I . ! I“ | =
3 i) & |'| 1 ' | =
1 il | = ' e 1
T ! 1 ' '
E iz | 7 OEE 80 M 4-p6 an l—j [-'Eﬂ
ool L | ! - BS 116
- ! —11 o 5T =L 201 R R,
| @:}:l BRERK 37, HLRAMILE 1:750
[ =]
044




® - sy g = N
S B R B R R4
BEWING JIECHENGYU TRANSMISSION EQUIPMENT CO.,

5GU [] RA-C 40W-180W
HIELL 5-750

_r_._:q:[ o j 815h7
g - —--1—-4 :
|1 & BaTX

, £

&=

5GU [] RH—C 40W-180W
R EE 5-750

o -r
&
=
L dq - ;';i
L1
AT KE L(mm)
40W 105
60W 136
90/120W 155
140W 165
180W 185

HhEBERE (1:10)

(gl
e
== A
{ 1
1 !|r e I b o |
| | ki
L - - = i
! J o oo oot |
L | w
REFERYIERFERE,
s B N BARERK 37, EELRARIAE] 1:750
i
FALIN 2 B L(mm)
s 40W 105
- e 60W 136
yhsl tl—— T 90/120W 155
Fotma Eigra i 1200 165
) 180W 185

045

6GU [] RA—C 180W—-300W

RiELE 5-750

o0

ey ]
.d;-?r.ai-‘??}'r".!::ﬁ"':ﬁ:r?ﬂr.r.-

A fﬁffjﬁ?f Ll
K [ 30 |

6GU [] RH—C 180W—-300W

RiELE 5-750

TRANSMISSIO

s §

3
EQUIPM

R

NT -Eﬁﬁ
EE\IT (S%\I?D
-
= * i
| W -

(- !
S | otst | '
167
. kL)
Z )y KE L(mm)
180W/300W | 175
300W 185

T

046




® R — A — RN
L mARBFEDNMIEEERAA I mA R FEEHMIE RO
BEWING JIECHENGYU TRANSMISSION EQUIPMENT CO. LTD. BEWING JIECHENGYU TRANSMISSI N EQUIPMEN TCO.LT

FAEITE REYL AT
JPL &7l

ﬁ?"ﬁﬁl‘éﬂ‘]’ 40: 4pMZE $40mm
60: 4p12 ¢ 60mm
80: 4pE & 80mm

JPLE

TIEML -
—%%. 3,4,5,8,10
—%. 9,12,15,16,20,25,32,40,64

JPI IR EITE BE

%%

120: 4p42 ¢ 120mm =%. 60,80,100,120,160,200,256,320,512 Blz*ﬁﬂ_
| EREE JPL40 JPL6O JPL8O JPL120 JPL160 RS g
4.5 12 40 80 400 3
6 16 50 100 450 4
_ e 6 16 50 110 450 5 1
ITEHRM. JPLE. EMEZHH . 5 15 45 120 450 8
JPLF. HHiEZHH 5 15 45 120 305 10
oy | 16.5 44 110 210 | 9
JPLS: HRltE. KEZ § 18 44 120 260 800 12
; 18 40 110 230 700 15
20 44 120 260 800 16
N.M 20 44 120 260 800 20 2
18 40 110 230 700 25
20 44 120 260 800 32
JWPL Z 7% 18 40 110 230 700 40
7.5 18 50 120 450 64
20 44 120 260 / 60
20 44 120 260 / 80
60 - JWPLF - 8 20 44 120 260 / 100
' ! 18 40 110 230 / 120
20 44 120 260 / 160 3
18 40 110 230 / 200
20 44 120 260 / 256
| 18 40 110 230 / 320
75 18 50 120 / 512
WHFAEIMERST: 40: 4ME $40mm IR - e JINEF 30.000
60: 5MZ ¢ 60mm —%. 3,458,110 BaaEHE N.M 2 ETHER S
Z — 4.
80: 5p2 » 80mm =% 9,12,15,16,20,25,32,40,64 ERRE JPL40 JPL6O JPL80 JPL120 JPL160 ey Dt
120: 9|\of§ ) 120mm Ez& 60,80,100,120,160,200,256,320,512 BEXZEHD 160 340 650 1500 4200 N
A5 E 160 450 900 2100 6000 N
9 1
EER 94 % 2
90 3
FRESRHE. IWPLE, ERELLEH Y . G4 CE T g 15 k ;
" o AL g : : : g
JWPLE: Eff Ak =%H 06 13 3.1 95 / 3
JWPLS: EfAENIY. KEZE TiERE -25°C ~ +90°C ‘C
RIPER IP54
HEAR “K5HE
REARX 7T=

047

BRAZEASRAMES, HiH 100RPM i, ERFHBHFOEIE (L2) 4,

048




® . . ®
LR B SRS B G & A PR T HABE AV MIE & ERATE
BEIJING JIECHENGYU TRANSMISSION EQUIPMENT CO.,LTD. BEIJING JIECHENGYU TRANSMISSI N EQUIPMENT CO.,LTD.

JPI ZIEBITE RS JPLE RIFEZHITERE

MBS
i Vi -
L2 L3 L4
BTIRCE S 2. ST -
Il - "l'.:"" T 1“. =
L Mg I T N

! IR P e O | sz
A oA i
FARZER : G, Z
ERES JPL40 JPL60 JPL80 JPL120 PL160 HiEE e i ol =
0.031 0.135 0.77 2.63 12.14 3 > ! ¥ ” "
I
0.022 0.093 0.52 1.79 7.78 4 i - o =
0.019 0.078 0.45 1.53 6.07 5
0.017 0.065 0.39 1.32 4.63 8 .
0.015 0.054 0.34 1.14 3.52 10 ==K v mm
0.030 0.131 0.74 2.56 / 9 EREE JPLE40 JPLE60 JPLESO JPLE120 JPLE160
0.029 0.127 0.72 2.53 12.37 12 T, 1 2 3 y > 3 1 2 3 y 2 3 1 5
0.023 0.077 0.71 1.75 12.35 15 RE T 935 | 1065 | 119 | 113 | 126 | 1385 | 1435 | 1615 | 179 | 1917 | 2215 | 249 | 2855 | 335
0.022 0.088 0.50 1.50 747 16 L3 K 39 52 64 | 465 | 595 | 72 60 78 955 | 737 [ 1015 | 129 104 153.5
0.019 0.075 0.44 1.49 6.65 20 wLs
HHIGE kgem? 0.019 0.075 0.44 1.30 5.81 25 i 4
0.017 0.064 0.39 130 45 32 L4 ik 26 35 78 55 87
0.016 0.064 0.39 1.30 45 40 LS K ZEHB 24 30.5 36 50 82
0.016 0.064 0.39 1.30 45 64 L6 gk fE 16 25 28 40 70
0.029 0.130 0.70 2.57 / 60 L7 g =5l Rim{< 2.5 2.5 4 5 5
0.019 0.075 0.50 1.50 / 80 L8 B MAKE 2 3 3 4 5
0.019 0.075 0.44 1.49 / 100 D4 HEHER O ¢ 10n7 & 14h7 ¢ 20h7 & 25h7 ¢ 40h7
0.029 0.130 0.70 2.50 / 120 D5 S B2 0 ¢ 12 $17 25 $35 $ 55
0.016 0.064 0.39 1.30 / 160 D6 =M A EE 26 40 60 80 130
0.016 0.064 0.39 1.30 / 200 D7 BHEE 0 040 460 80 0115 160
R T B B f 0 D8 SR AT ERED 052 670 100 0145
0.016 0.064 0.39 1.30 / 512 B1 2% 3 5 6 8 12
H1 gg—,g 1.2 16 225 28 43
2 SedEIBLrT, M4 X 6 M5x 8 M6 x 10 M10x 16 M12 % 20
ERils JPL40 JPL60 JPL80 JPL120 JPL160 ETe GS FuELLFL M3 x9 M5 x 12 M6 X 16 M10 x 22 M12 x 25
BE <5 <3 <3 <3 <3 PN
A <10 <8 <8 <8 <8 1 L2 By NEE K 24.3 315 43.5 63 25
S, B <8 <5 <5 <5 <5 L9 EaHLEhc B 25 30 40 55 79
AL e R <12 <10 <10 <10 <10 2 L10 B A R 6 10 10 12 12
= <10 <8 <8 <8 <8 D1 2% S E 46 ®70 90 145 $200
PR <15 <12 <12 <12 <12 3 DSﬁ‘IJ\Emm«é 8 014 519 24 035
1 R M4 x 10 M5 x 15 M6 x 15 M8 x 22 M12x 25
Vil T Ly JPL40 JPL60 JPL80O JPL120 JPL160 Q3 HNE= 140 160 180 L3130 Q175
A N.M/arcmin 0.7 1.8 4.5 12 38
1R dB(A) 55 58 60 65 70 3 NI R~ TR HE B AL R~ HIME.
B min-1 10000 8000 6000 6000 6000
HEFRNER min-1 4500 4000 4000 4000 3000

1 EPRESMNEER, 2. BEEURE, BE 1m, ERMARE 3000 % / 2 =HEE.
049 050



%

®
BE

£

R BLFE (& LA

G 'JIECHENGYU TRANSMISSIO

2is

JPLF RIBHBITEREN

R E
EQUIPMENT CO.,

5o

D.

JPLS RIIBHITERE

7N B & AL
IECHENGYU TRANSMISSIO

s §

ZKn

B/

E

=

m
z
_'
o
.Ob/

I|

g
©

"

WS
it
L1
-
L2 LA
g s, il
E {..E.-I.I.I.:.IT@ .......
B mm
EmEe JPLF40 JPLF60 JPLF80 JPLF120 JPLF160
B 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2
L1 fEfk K 138.5 | 138.5 (1385 113 | 126 | 1385 | 1435 [ 1615 | 179 | 191.7 | 2215 | 249 138.5 | 1385
L3 fERK 465 | 595 | 72 60 78 955 | 737 | 1015 | 129
4 H i
L4 HEKE 26 35 40 55 87
L5 K EE 24 30.5 36 50 82
L6 B 16 25 28 40 70
L7 g EihRinic 25 25 4 5 5
L8 ENMAKE 2 3 3 4 5
LI E=EE 6 8 10 15 15
D4 HihEZ ¢ 10h7 ¢ 14h7 ¢ 20h7 ¢ 25h7 $40h7
D5 B EE 12 ¢ 17 25 ¢35 $55
D6 EIhAERE $ 26 $ 50 $ 80 ¢ 110 ¢ 130
D7 fiiE= 145 160 190 1120 0175
D8 REFLHFE $ 50 $70 $ 100 $ 130 $ 185
D9 ik gty $3.5 $5.5 $6.5 $8.5 ¢ 11
B1 % 3 5 6 8 12
H1 g5 11.2 16 225 28 43
G3 Fl MBS FL M3x9 M5 x 12 M6 x 16 M10x 22 M12x 25
NI
L2 Sy NGE 2K 24.3 315 435 63 25
L9 Bl E 25 30 40 55 79
L10 ELERE 6 10 10 12 12
D1 REFLHHE 46 $ 70 $ 90 $ 145 $ 200
D2 EfiMEERE ¢ 30H7 ¢ 50H7 ¢ 70H7 ¢ 110H7 $114.3
D3 M \jhhE 8 ¢ 14 $ 19 ¢ 24 ¢ 35
G1 RIEELGFL M4 x 10 M5 x 15 M6 x 15 M8 x 22 M12x 25
Q3 HINEZ 140 160 180 0130 0175

AR TR
FEmils JPLS70 JPLS90 JPLS115 JPLS142 JPLS190 UL e
30 75 150 400 1000 3
40 100 200 560 1200 4
50 110 210 700 1600 5
37 62 148 450 1000 8 1
27 45 125 305 630 10
EE R M N.M 77 120 260 910 1800 12
68 110 210 780 1800 15
77 120 260 910 1800 16
77 110 260 910 1800 20
68 110 210 780 1800 25 2
77 120 260 910 1800 32
68 110 210 780 1800 40
37 62 148 450 1000 64
27 45 125 305 630 100
Ea INEF 30.000
B iE 2SHLAE N.M 2 (ETFEE R H %R
FmEs JPLS70 JPLS90 JPLS115 JPLS142 JPLS190 BT EE
BAEEN 3000 3900 4300 8200 12000 N
FXE S 6000 9000 12000 19000 28000 N
R 98 . 1
HEHE 95 o 5
- 3.0 43 9.0 15.4 33.5 1
=8 3.8 5.7 11.6 18.5 45 kg 2
TIERE -25°C ~ +90°C °C
RIPER IP54
EEA R £ 578
ZERR R

X BN IR RT AT ARIE AL R T HIME,

051

BAZEASRAMES, HidH 100RPM B, 1ERFHHiabOMIE (L/2) &,

052




B
JPLS RIEEITEREH

(F R

i I‘ECHENGYU TRANSMISSI

N EQUIPME

R 43 7

'_

TD.

JPLS ZINFEITEREH

TS #

(]

A FLE AL

TRANSMISSIO

4
] ]

.
Z B
N EQUIPMEN

.

o
g
©

FARER
RS JPLS70 JPLS90 JPLS115 | JPLS142 | JPLS190 BUELL
0.32 0.81 2.10 12.14 4752 3
0.20 0.60 151 778 29.69 4
0.16 052 122 6.07 23.18 5
012 0.46 1.05 463 16.83 8
0.10 0.44 1.00 425 15.32 10
022 0.75 2.00 12.37 30.25 12
RS kgem? 0.21 0.74 2.00 12.35 23.53 15
0.20 0.56 148 747 28.95 16
017 0.50 141 6.65 22.71 20
0.16 0.48 1.21 581 22.46 25
013 0.45 146 6.36 16.65 32
013 0.45 1.05 5.08 16.54 40
0.13 0.45 105 450 16.45 64
0.12 0.44 1.00 417 15.07 100
ERES JPLS70 JPLS90 JPLS115 | JPLS142 | JPLS190 e
e <3 <3 <3 <3 <3 1
. R <8 <8 <8 <8 <8
[E1%2 (8] B 34y e <5 <5 <5 <5 <5 )
Wk <10 <10 <10 <10 <10
=RES JPLS70 JPLS90 JPLS115 | JPLS142 | JPLS190 i
N . 6 9 20 44 130 1
TR N.M/aremin 7 10 22 46 140 2
T dB(A) 58 60 65 68 70
EEmLER minA 14000 10000 8500 6500 6000
N min-1 5000 4500 4000 3000 2500

1 EFRESMNEERX., 2. BEEUE, BB 1m, EMNRE 3000 # / = HEE.

053

-

AR
ERie JPLS70 JPLS90 JPLS115 JPLS142 JPLS190
EE 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2
L1 fEfk K 124 147.5 155.5 184 193 226.5 269 318.5 305.5 353
L3 $51R K 62.5 86 69 97.5 775 111 102 151.5 121.5 169
i H i
L4 HERKE 32 415 64.5 87 90
L5 HEKEHE 28 36 58 80 82
LB B EKE 3 3 4 5 6
D4 HEERE ¢ 19h7 $ 22h7 ¢ 32h7 ¢ 40h7 ¢ 55h7
D5 B E#E $ 35 $ 40 $45 ¢ 65 $95
D6 Efr&a EHR $ 60h7 $ 80h7 $ 110h7 ¢ 130h7 $ 160h7
D7 k2 170 190 1115 0 142 1190
D8 ZEFLHHE 75 $ 100 $ 130 $ 165 $215
DO jE 2 2ty $5.5 $6.5 $8.5 ¢ 11 $13.5
LIB TEZHEEE 23 30 34 52 52
L14 TZ4E 64 87 115 1140 1190
BN\ if
L2 MINEZKE 29.5 45 51 80 94
L9 EaHLEHKE 23 35 45 67 81
L10 MK 3 35 35 6 6
D1 B ARE 75 $ 100 $ 115 $ 165 $ 215
D2 &I SHE ¢ 50H7 ¢ 80H7 $ 95H7 $ 130H7 ¢ 180H7
D3 EfIM&a R ¢ 11H7 $ 16H7 ¢ 19H7 ¢ 35H7 ¢ 38H7
G1 8 Nihih 2 M5 x 12 M6 x 15 M8 x 22 M10x 25 M12x 25
Q3 FNE= ov7o 190 115 1142 1190

X NI R ATARIE BALR T HIE,




] JL —_ S ey n
TS B R B L8 2 IR 44 S B A EN AL AR % 75 PR 4
BEIJING JIECHENGYU TRANSMISSION EQUIPME T CO.,LTD. BEIJING JIECHENGYU TRANSMISSI N EQUIPMENT CO.LTD.  JECHENGYY
hH— DS M Al DS M
JPLS RIIFEITEREN JWPL RIFHITE REH
BT
ERie JWPL40 JWPL60 JWPL80 JWPL120 iR Ry
45 12 40 80 3
6 16 50 100 4 e
6 16 50 110 5 1 AR B
5 15 45 120 8
5 15 5 120 10 EREe =Va JWPL40 JWPLG0 JWPL80 JWPL120 RELE
165 24 110 210 ) 0.044 0.246 1.189 5.75 3
18 24 120 260 12 0.035 0.204 0.939 3.91 4
18 20 110 530 15 0.032 0.189 0.869 3.35 5
20 44 120 260 16 0.030 0.176 0.809 2.89 8
0 22 120 260 20 0.026 0.152 0.730 2.54 10
18 20 110 230 55 2 0.043 0.242 1.159 5.73 9
B ¢ [————————— o
18 40 110 230 40 : : - -
75 8 50 120 62 0.035 0.199 1.919 3.83 16
20 24 120 260 60 0.032 0.186 0.859 3.28 20
20 22 120 260 100 EIEE kgem? 0.032 0.186 0.859 3.26 25
20 24 120 260 100 0.030 0.175 0.809 2.84 32
18 20 110 230 120 0.029 0.175 0.809 2.84 40
20 24 120 260 160 3 0.029 0.175 0.809 2.84 64
18 40 110 230 200 0.042 0.187 0.929 5.62 60
20 24 120 260 256 0.032 0.186 0.919 3.28 80
18 20 10 230 320 0.032 0.186 0.859 3.26 100
75 18 50 120 512 0.042 0.175 1.119 5.47 120
=0 N 30.000 0.029 0.175 0.809 2.84 160
BElE 2 S HE N.M 2 EFHEH LS gggg 81 ;2 gggg ;22 ;gg
ERES JWPL40 JWPL60 JWPL80 JWPL120 B e 0.029 0.175 0.809 2.84 320
BEARZEH 160 340 650 1500 N 0.029 0.175 0.809 2.84 512
= AHE AN 160 450 900 2100 N
94 y FRES EY JWPL40 JWPL60 JWPL80 JWPL120 R
HHRE 92 % 2 <40 <30 <25 <15 1
38 3 EFZEp £S5 <45 <35 <30 <20 2
0.51 1.7 44 12.0 1 <057>0 <1 ‘:_)0 <425 <1§5 ?
=8 0.61 1.9 5.0 14.0 kg 2 _ : . .
0.71 21 55 16.0 3 HBME N.M/arcmin 1(1) g: 2-2 12 z
éiﬁ;g 25¢ - +90°(|:p54 < RS dB(A) 65 65 65 70
BB & EE %Emﬂii’éﬁ min-1 18000 13000 7000 6500
g 2B RN E min-1 4500 3000 3000 3000
FiEE 52 25 FA ] ) * P E -S| A=
jc,:z:rE]jJ Ljﬁij(&mhjj ﬁﬂ:‘l 100RPM B.J. ,ﬂzm ;Fmtﬂimq:,u,{ig (L/2) 1. %Zj] lﬁa'—iﬁl)\iﬁﬁ?‘éo 2. ﬂmmﬁﬂﬂ“’h’/ﬁ, EE% 1m. Eﬁ)\%g 3000 % / ﬁfﬁﬁﬁ;ﬂ“ﬁfo

055 056



& TN AW RAT
U TRANSMISSION EQUIPMENT CO.,LTD
BN

= 2 i = e =
AR F N HLMIR & B R
BEIJING JIECHENGYU TRANSMISSION EQUIPMENT CO.,LTD.
‘4= ol s
JWPLE RII$EH1TERE
i TP
" L3 e lq_ = o
E
w1} i
CIERRRF: |4
o NETER
- 1 i
“[“i P 3
R [ ot
N L
AR
Vil = JWPLE40 JWPLE60 JWPLES0 JWPLE120
FEn 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3
L1 fa4k sk 119.5 | 1325 144.5 156.5 | 169.5 182 194 | 212 229.5 258.7 | 286.5 | 314
L3 5k s 38.5 51.5 63.5 46.5 59.5 72 60 78 95.5 73.7 101.5 | 129
L12 25 68 93 109.5 1455
L4 K E 26 35 40 55
L5 Kk =g 24 30.5 36 50
L6 B E 16 25 28 40
L7 g F il 2.5 25 4 5
L8 EMMAEKE 2 3 3 4
D4 HiHERE ¢ 10h7 $ 14h7 ¢ 20h7 ¢ 25h7
D5 B HE ¢ 12 17 25 $ 35
D6 EfMEER $ 26 $ 40 ¢ 60 $ 80
D7 53R ¢ 40 ¢ 60 ¢ 80 ¢ 115
D8 LRUEF SIS $ 34 $52 $70 $ 100
B1#R 3 5 6 8
H1@s 11.2 16 225 28
G2 RN X RE M14 X 6 M5 x 8 M6 X 16 M10 X 22
I\
L2 By NEZE KB 19 23 26.5 27
LO EH K E 25 30 35 45
L10 B E 3 25 3.5 35
D1 REFLSHE $ 46 $70 $ 100 $115
D2 EfiEEHRE & 30H7 ¢ 50H7 ¢ 80H7 & 95H7
D3 i NhihE ¢ 8H7 ¢ 14H7 ¢ 16H7 $ 19H7
G1 =247l M4 x 10 M5 x 12 M6 X 15 M8 X 20
Q3 HNE= 040 160 190 0115
X NIRRT RTMR BB R T HIME,
057

—
- -4}
| =
= - =
bW N
ERie JWPLF40 JWPLF60 JWPLF80 JWPLF120
JE 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3
L1 454k 24 1195 | 1325 144.5 156.5 | 169.5 | 182 194 | 212 229.5 258.7 | 286.5 | 314
L3 $51R K 38.5 51.5 63.5 465 | 595 72 60 78 95.5 73.7 101.5 | 129
L12 25 68 93 109.5 1455
L4 WK 26 35 40 55
L5 HiKEHB 24 30.5 36 50
L6 g 16 25 28 40
L7 g =tk 2.5 25 4 5
L8 EIMEKE 2 3 3 4
LN EZEE 6 8 10 15
D4 HEHERE ¢ 10h7 ¢ 14h7 ¢ 20h7 ¢ 25h7
D5 B ERE $12 17 $ 25 $ 35
D6 EfIMAER $ 26 $ 50 $ 80 $ 110
D7 e AEIRE 145 060 190 0120
D8 ZEFLH M $ 50 $ 70 $ 100 $ 130
D9 ik ZR%EA $3.5 $5.5 $6.5 $8.5
B1 g3 3 5 6 8
G2 RN FL X RE 11.2 16 225 28
G3 FlELFL M3 x 9 M5 x 12 M6 X 16 M10 X 22
N
L2 INE=KE 19 23 26.5 27
L9 BRI B 25 30 35 45
L10 BRHERMICEE 3 2.5 3.5 3.5
D1 ZEFLHME $ 46 $ 70 $ 100 $115
D2 EfiEERE ¢ 30H7 ¢ 50H7 ¢ 80H7 ¢ 95H7
D3 #y NihimiE ¢ 8H7 ¢ 14H7 ¢ 16H7 & 19H7
G1 RIHENFL M4 x 10 M5 x 12 M6 x 152 M8 X 20
Q3 INEZ 140 160 190 115

X NI R ATARIE AL R~ HIE,

058




b RS BCF E PR 25 B PR A

BEIJING JIECHENGYU TRANSMISSION EQUIPMENT CO.,LTD.

DS

TRIEREBEIATTE

Frm KN RSEE

ZRIERBIEFEHFRN, XS,
FERATHED L. MEER. GAN. SR, DR, SLBN. ATAWES)
s\, HEEE ...

BSHE
9 2 B L - 2 0 1.5 H
—L BERE
BERIE
BEL R
FERIEAL
MES

PES: 57, 92
FEWE. 200W
BUEREIE: 1500rpm
HERE

H:220VAC
L:24VDC

AARTRFEEFIEHREER, ABBTWRITHIELRERBNRSHEERESEE,
RRF =R AN BEAR, ERFMSBEEERTF, WAKERAE.,

059

THEENE. REHEX. FEEERE. BITER. REBES. BF
TWBEFHEL. =

REFLA;

Jb RS BCF fE L

BEIJING JIECHENGYU TRANSMISSION

Ay
EQUI

O

P

PR 2> =
MENT CO.,

"n

"

W
STBL TTRIE R
L
2R KR 57BL-1015H | 57BL-1030H | 57BL-1080H 57BL-2030H 57BL-0730L | 57BL-0880L
FAETH & 100 100 100 200 70 80
BERE 220(AC) 220(AC) 220(AC) 220(DC) 24(DC) 24(DC)
BEIE 1500 3000 8000 3000 3000 8000
BER 5B 0.64 0.32 0.12 0.64 0.23 0.095
BAiELE 1.28 0.64 0.24 1.28 0.46 0.19
TR 0.015 0.01 0.01 0.015 0.01 0.01
E RN 0.5 0.6 0.52 1.1 4.0 6.2
RAHR 1.0 1.02 1.04 2.0 8.0 12.4
S EOE: 5 5 5 5 5
=8 1.1 0.8 0.8 1.1 0.8 0.8
ZIRRT
EE E ?ﬂ' 4-h5 5
' &)
B @
.E =K JV E
m @
8| *© |
#
‘ .5 1
B.5 qsa
| 20 L =
b3Sl
5|4 AL E /R LA FRAL 4515 B a4s -
= SA 57BL-1015 105
57BL-1030 75
] SB u
— s v 57BL-1080 75
= 57BL-2030 105
a St 57BL-0730 75
% S- W 57BL-0880 75
060




® [ — LY — Y
It EmEARBRFEMVHIZZEIRL T
BEWNING JIECHENGYU TRANSMISSION EQUIPMENT CO.,LTD.
92BL R F|FTRIE KB
&
EE,?}:}[,ﬁQ-F; 92BL-2015H | 92BL-4015H | 92BL-3030H | 92BL-4070H | 92BL-5015H | 92BL-4030H | 92BL-7530H | 92BL-6080H 92BL-4020H
EEIh & 200 400 300 400 500 400 750 600 400
FIERJE | 220(AC) | 220(AC) | 220(AC) | 220(AC) | 220(AC) | 220(AC) | 220(AC) | 220(AC) | 48(DC)
EskiE | 1500 1500 3000 7000 1500 3000 3000 8000 2000
e 1.3 2.6 1.3 0.55 3.2 1.56 2.38 0.72 1.91
N ] 2.6 5.2 2.6 1.1 6.4 3.18 4.76 1.44 3.82
ENCHESE | 0.04 0.08 0.04 0.06 0.09 0.08 0.12 0.12 0.09
FiERAK | 0.81 2.0 2.0 2.2 2.04 2.77 3.9 24 10.55
Bk | 1.62 3.68 3.72 4.4 4.08 5.55 7.8 4.8 21.1
RITEL 5 5 5 5 5 5 5 5 5
=82 25 3.6 2.5 2.5 5.0 3.6 5.0 3.6 5.0
ZRR~T
Q&—x 7| A-DT
| i |
| &
¥ é
2 20
- =TT —_————
El |cj
i e || —=
¥
A_A .3...; | 115
o I |40 | L | - [192 =
-]l ! '
o f I
B2 A
3|4 AL /R & 15 B FRAL L% 154 AR 84S L
92BL-2015 90
SA 92BL-4015 120
92BL-3030 90
= = U 92BL-4070 90
@ sc v 92BL-5015 150
92BL-4030 120
val S+ 92BL-7530 150
92BL-6080 120
& S- W 92BL-4020 150

061

3 7 7% B £ 5 WL 4 7 R 2
BEIJING JIECHENGYU TRANSMISSION EQUIPMEN T CO.,LTD. JIECHENGYY)
BL—0408 F Rl B i BB H1IRzh2E
e T REFEIR
© 24V-48V Hififit# FEE R B 24V-48V
® EfE R EES FEIh & AR P LA
O i, TEREHFR i IRET i AL
® MiEf=SHH B 1R BT FEALREE
© HEREMEH REEE 100RPM ~ ZiEdEiE
© SMEBLIAE EEEHEMAH +1% UT (FekiE)
® wptEEN ) EETHEIARE +1% T (BERE +10%, FEEELHHR)
i BAFREFER TR B IRShES e E a3 o] +2% T (25°C ~ 40°CHiE i Em T fa k)
Y45 RH EEREET> 100MQ
53R FERBEET 0.5KV, 144k
IhaE R fEH
AR Z K AMERSE g (mm)
- H. -
- e
= II- 1%
PE A

FEHBIRB T MRS R, B ATEE—H
PIERER ISR HATSHAE IR SR TN LA IEE, FRALSEER, RSB, P R SN RDR N IR A U R A SRR T B VRTS
IMERETNTEEE . BSMERMEBNEANEEH S IHETIREIZEA “S+” 1 “S-7 ik, FIATEET “AVI” i@, BIRMERSMERASE (10K) @E, H
ATLLE S HA =S8 (I PLC, BEHE) MIANEEIEBEER “AVI” mLIHEE (AXxFS-) . “AVI” B#EESSEE RN DCOV-10V, XfRHEHE
i 0 ~ 3000 %% / 43,

HpLiEST / #ikdshil R/S)

EHEHHT CRIS” HEXTF S- MiE. W LUSHIBALMIETRISIE, & “RIS” ST S-" WIFMEIIET, RzmilSlt, RIS/ Sk
BHERIELE, BNAERESE, HEINEERRNEE.

HBLIE / I &4l (DIR)

BidEHET “DIR” 5iiF “S-” M@, B IEHBEyiEEAE. & “DIR” S5iKF “S-” FEEA, BHURREHET (Emxteim) @ Rz
M ERHLERT S A ISR SHBRIESEMIIR, e R MR E RS E SRR M SR, B RIS TR TSR 7 IRE,
TPl (BRK)

BiEEHEF “BRK” SigF “S-" i@, BiATMRHBAMEIsIEN. & "BRK” 5iiF “S-" WA BNIE!T, HEBIIRESZEE,
SNl BABIIR, BAENRESEARENARIBEE., BHDSHRSMIMSEDE, MESHRENER, FRAEREN.
HpLEE A5 S5y (SPEED)

IRZ)8i@Id i F SPEED-S- (E 1) PRt S sy ER L BN RIS S, BORIBES 5V, %M =6x SARXS, SPEED $iE (Hz) =
SEEBORS X BEE (B /4Y) /60, B 5 MR, G5 30 Mk, LeylstiEy 5003 /4y, T SPEED AU TR A 250Hz,
W73k (ALARM)

IRZhEE A AR I R E R, RIS N RIS, EEhE2EBEEE T/E, BAEILIE!T, ALARMMIHEREES (WE 2) IREhss EMAT =,
O5ERBETR A BEMRRIRE ., KENHEE, SREEEZETER, BEREREES.

062



TEs" ARSI MIESERA T

BEIJING JIECHENGYU TRANSMISSION EQUIPMENT CO.,LTD.

BL—2204 F¢ il i R 41 IRzh 3

Ha T aEFEAR

@ 220V St e ER R F1H 220VAC

O NN, MHEESNEES MENE RETIEBHFRE

@ EER K miz] BNTE R i IRETEEHLAE (8000 ¥ / 43 max)

@ it WE. THREERR e PRATIE B HLAE

© JE=SHH VRS El 150RPM ~ EiEE IR

© HIERES EETEEI T 2% T (FIERE)

@ BiEER T B E TR BT £1% T (BEHRE £10%, FEgEEnH)
© ShEFIEIEEE EEEHEINRE 2% LT (25°C ~ 40°CEEEIEL F1%k)
® HIFNEHTIEE pEE Gl EEREET> 100MQ

© SINFEELIE BGRE EEREET 1KV, 1494

E 1 UEHEEREMRERALR B TUE
2. THMFERHMIREIRE.,

EEAR

RIEHEIRUI TS AR, B A TEE— R i B SR

SRR IR S TR L MR EE, LSS, MRSk . TR, REERAERE, B AR AR
SR AT A BRI8 T VRS

SNERE NSRS BT B A SHETIRGNSEA “£127 F1 “COM” b, MEBRET AV LEITEMIMERMEEE, B
SUB BRI (0 PLC. BAN%) HABIMATESE "AVI" #IINAE (BXIF COM) "AVI’ AEESEEc DCOV-10V, M
HLEEIE 0 ~ 3000 4 / 4, 4T AIEHME 200K B COM %, EULBEREHEES 0B, BFAHAEEEM RC EEEE, EILTLHEEPWM
S TR,

SERIEEERE. BiSEHIRERE LA CHI ~ 3 =R FRORE T LR ABCIRENLINEE (ERIEFESEER)

Ch3 CH2 CH1 iE (RPM) Ch3 CH2 CH1 i (RPM)
000 3500 100 1500
001 3000 101 1000
010 2500 110 500
011 2000 111 0

RYMEEENGUSE, IRSTEEZAFPREVWTESERE, BE—HRENT £ 10% (BTRBTUSHOEERHR) . BREER
WAS XEHIEREE. EEREMEEAXEAEREHELEAD 17

WhLigAT / kel (R/S)

BEFERRT “R/S” HAXF “COM™ M@, BralU=slmylAE TiEiE, wF "R/S™ WAl LAE EHE] +12, AR SRIEFEFXER,
AR SRR PLC SiEHET; 4. "R/S” SixF "COM™ iR BAlEL, KRZBHIEIT. ERIEIT/ FlbimEsaylisibet, Bl
AHEREE, HEFNESHHEMEX.

HLPLIE / Skt (DIR)

BEERRF “DIR" SitF "COM” Hil. BirTLUEHIRyMIEEAE, 4 “DIR™ Nl LEiE EHE +12, TRESREMFXER, W
BRERIFEE PLC SiEHI8T; & “DIR” 5ipF "COM” TiE@MBHIRREHE!T (AXENH)  RZUWENSEMNEFmIEE: ABRIERS
SREOHT, TR A RS ERYE LIS RERF TR E, BRERVISITHRRITERAEIRE.

Peidiiilsh (BRK)
IREhEE TR F BRK ~ COM AIUEHITRIRHKEESL, FIziRAZEEERHZARX, HXMF R/SHEAEFSRENS, BEMKREZHF
R (RERZRFIRE) WM.

HLPLEE A Sl (APEED)
IkzhERE T inF SPEED ~ COM 4 A RIRMHL S AR L BIRIBK M ES . SHEAKE =6 RHIEXT 4, SPEED i (Hz) = fS¥bkih " % (&
14y) 160, . 4 XHRERHL, B 24 MRkif, LHERYIFEEH 500 % /45, #HF SPEED Hu%iHIfZEA 200Hz,

063

b 5 A B AR Zh AL I8 R 7]

BEIJING JIECHENGYU TRANSMISSION EQUIPMEN o,

;

O
,_

TD.

BL—-2204 Jo Rl B 7t B HLIE =N 2%

WP LRPT (ALARM)

HTEHEEMEBSHFHRERFAMEES T 80Ch, WHFJWENSILAE, BHIFILEIT, ALARM &
REFES, BHRERA—GETE, AAGRINERETEA EMRIRE. MEIRELETHRT, APNKER
EhERIMAR R,

GEES i
B TR E H AR E S 2 RS SRR E IR, IXEhER e NGB RAFRTS, VIET T, A ER RSBHNRARERE,
ALARM SitHREBEES, REHIESERET A REMRRIRE . RELKE, FRERLRTIER.

RNIRCSA
HFREFZ, ENMEBEEENERESHPIREAPHITER, RS[HENRIPRE, BB BEEZHE,
BLEIEETT, ALARM SiHRBEES, RHBREREK—MET E, REBIRHNEET B EMRIRE

13U
IRB 2T SEAT I 8 AR AR E R, BAE /5. BTUERNEN, ERENETEEEE. NEME
BEIPR I 7E 8000 321U Py, #BUHERE AT RE S BIEE BoREEIR,

S R~ Rtk E

HAR

e,
L
[

|=

it
E
w

]

BT
jaigl S

niniy

TITIE]
wamaw

il e
R | B

E;Eéﬁifié”

oAl mish

.
:
| -
o
W

E:
&

i
4
et
T
By
[
. ®
i

BLW—2204 Jo /R T 4= ) 2%

® HtEMEE: 220V i

® FEE. IKFTERIHE
® EIF RIEEI=H

o di. FE. FEREERFRP

064



® - R — .\ ®
I EABFENNMIEEERAT I RABFENIMIEEERAT
BEIJING JIECHENGYU TRANSMISSION EQUIPMENT CO.,LTD. BEIJING JIECHENGYU TRANSMISSI N EQUIPMEN T CO.,LTD.
S AREB HLAY T
e R NRSEE
IR AT SRR, (BRI RR, AU R S A A IR SRR . [E R A F sl (% 40 2 5|{E AR
. BIRER. AN, SR, EIRIPL. EOLRRINL. ATHME) . TWBEzk. S, JE. FHeEiFEl
% ...... ;y—lb*g
B RS 40STM-0530 40STM-1030
RS2
E R 50 50 100 100
HEBRE 48 220 48 220
110 STM - 180 30
_ = —_ FEER 1.1 0.4 2.5 0.9
ENE KR 3000 3000 3000 3000
TEEIR
fEN%E 0.16 0.16 0.32 0.32
A IEE N HE 0.48 0.32 0.95 0.64
RBTHERE (M RRICHEHLE) LA HE 6.75 108 2.2 34
4% B
EEIREN GeeH R 7.5 108 3 40
mADEE L (PPR) 2500
HEE
A 4B 55 2 ClassB (130°C)
E7aEE IP65
TR IFEEEE -20°C ~ +50° SRR, HMRE< 90% (REEL
HLES. 60, 80. 90 110. 130 {ERIRE SR E C ~ +50°C NMEIRE: HMEE< 90% (REFEEH)
£RIA5| % PE (%) U (%) V (4) W (£)
FIETTHERS: Mis Photoelectric Encoder BE 42 4H R i
HERS 1 2 3 4
BEHE: 1800W =232 [sv|ov|A+ B+ |z+| A- | B- | z |u+ [ v+ w+] u- | v- | w-| PE
FEEE . 3000rpm YmADEE iR e BERS | 23|45 7 | 8 9 |10 |11 |12 13 | 14 | 15 1
Bt g |28 |EK | & BEREIZE|HEE | |k | B |FR2 | RE | BE | £E2(#H)

ARNRARBEZEFEREE, BT LT EIEFARENRSEEENERIESE.

EARESAMHBAR, B=RFRSMETHERF, WA, HEBRBRARMNMEAL

065

066




® — 3
EREAR
B |

ENING JIECHE
40 Z 5|5 AR
RETE

. R IFEEMIB BRI, BAERNEETH, U ERIF S —inrI4DET.
. R&

EEh LIS

FrLL AR, AR IEHREIHUR,

NGYU TRANSMISSI N EQUIPME

'_

R 43 7

TD.

RERRT
BE AR 0.16 0.32
LA 75 90
LB 25 5
LC 3 3
LE 30 30
LF 40 40
LG 46 46
LZ 3.5 3.5
S 8 8
' ¥
S F
pa e
wie
+=+
L
LE il LD
R I LA

067

LF

60 23 {E1 AR EBHL
A&
RES 60STM-2030 60STM-4030
BRETh 2 200 400
BIE B IE 220 220
HRE i 1.5 2.8
BNTE e 1 3000 3000
RNE N13E 0.637 1.27
IE{ES%E 1.911 3.8
LRZA R 11.6 5.83
SRIA R 22 12.23
migREH (PPR) 2500
RLESER ClassB (130°C)
BhirsELR IP65
fERIRE IMEIRAE -20°C ~ +50°C NERE: HXEE<90% (REB/EH)
LA\ 2% PE (%) U (%) V (4) W (&)
FHL SR LE FR R
RS 1 2 3 4
£25|4 |5V |0V A+ [B+|Z+| A- | B- | Z- [U+ | V+|W+| U- | V- | W-| PE
YRAL BRI EERS |2 (3|4 |56 7|8 | 9 [10[11]12] 13| 14 | 15 1
B |4 R |E|\& = EREZR|EERE|R | k| B |FB|\RE | BR|E(H)
EERIEHRRKNHBAE
068




e pb e 3 ANF
BEIJI,N(\BIJ?I‘ECHENH(;_YL?I'Q\JNSMI@ONXEQUIPME & |_I=l TD.
60 ZlIfEIAREHL
RERER

L3 R ENRRALE] BB R IRET, IEAER AT, MBIERER S —iRamEDes.
=

)3 FrlESh RS, ARG LSRR AIIRIR,
TR~

BERE (N.m) 0.637 1.27
LA 102 127
LB 30 30
LC 3 3
LD 7 7
LE 50 50
LF 60 60
LG 70 70
LZ 45 45
S 14 14

i

BLE

=0, P

&5

069

80 7l faI AREBHL
A&
C2E ol kilE= 80STM-5030 80STM-7530 80STM-10030
FEL & 500 750 1000
BERE 220 220 220
FRE R 2.0 3.0 4.0
RER IR 3000 3000 3000
BE N5 1.59 2.38 3.18
IE{EH%E 4.77 7.16 9.55
HTIRE 1.32x 10-4 2.4x10-4 3.5%10-4
R4 (%iE) =RPE 5.2 3.1 1.9
4eE (ZkiE) HEK 6.92 4.67 2.61
B S (8] 4 1.66 2.22 2.58
E§ = 2.2 2.8 3.5
R LH (PPR) 2500
BlESER ClassB (130°C)
ka1 IP65
BB IMEIRE -20°C ~ +50°C IEREE . HXHEE< 90% (REFEM)
GRiH5| % PE (%) U (%) V (4) W (&)
R SRR HR R
HhERS 1 2 3 4
£5235|4 |5V |0V |A+|B+|Z+| A- | B- | Z- |U+ | V+|W+| U- | V- | W-| PE
IRAD R IR HERS | 234|567 |8 9 |10 |11 ]|12] 13 | 14 | 15 1
e |4 2|\ % | % B EEE2 | EE R | k| A |RE|\RE| A2 | 2(H)

HEERIBFRRARNAE AL

070




® . — . -
BEFJ%E-}%ECHE%YL?I’Q\JNSMI@ONQEQUIPME C/%}LFID BEIJTNE%%ECHE%YL?I’?‘\L@IZAH@J
80 R {EIAREBHL
ZEER
. R RERMIE AR, ERER AT, U EBRS — SR, 110 % 5){EAREH
. RERIEMHERS), LB L3RBT,
pE
RERT k= 110STM-6030 | 110STM-12030 | 110STM-15030 | 110STM-12020 | 110STM-18030
He ) EIh = 600 1200 1500 1200 1800
80STM-5030 130 #E RIE 220 220 220 220 220
80STM-7530 150 BRE B 4.0 5.0 6.0 4.5 6.0
80STM-10030 170 B E 3000 3000 3000 3000 3000
RE N5 2.0 4.0 5.0 6.0 6.0
IE{EH%E 6 12 15 12 18
ETIEE 0.33x10-3 0.54x 10-3 0.76 X 10-3 0.76 x 10-3 0.76 X 10-3
4848 (%k1H]) RPHE 4.0 2.2 0.85 1.5 15
" SR (ZlE]) B 8.32 4.43 2.59 3.3 3.3
£ S i) 23 3.0 3.2 3.2 3.2
B8 4.5 5.9 5.9 7.7 7.7
. = Al _ migzREH (PPR) 2500
I Bl LR ClassB (130°C)
) ka4 IP65
: B | ERME INEIRE -20°C ~ +50°C NERE: HXEE<90% (REB/EH)
- 2R3 4% PE (48) U (&) V (4) W (B)
. L SR 4R 1R p— 1 ; N .
/ f
e :f‘ =E3|4 |5V |OV|A+ B+ |Z+| A- | B- | Z- |U+ | V+|W+| U- | V- | W- | PE
YREOeS A e EERS (2|34 (56| 7|8 | 9 (10111213 | 14 | 15 1
ge |4 R|E\& B ERBEZR|EE|R | k| B |FB\RE | BER|E(H)

HEERBBEZRNOTARE
071 072



® o .
LAY S HRA T
BEIJING JIECHENGYU TRANSMISSI N EQUIPME T CO.,LTD.
110 25 ERAREBHL
REETE
R Tl T e i I L T T Ty 130 % FU{FAREBH
2. REBFIEHEIRS, WBHIEHABIIRIR,
N
RERT
110?% EEI,#)'[EQ-‘% 130STM-10025 [130STM-12020 |130STM-15025 | 130STM-10010 | 130STM-15015 | 130STM-26025 | 130STM-23015 | 130STM-38025
B4R 2.0 4.0 5.0 6.0 EEIN R 1000 1200 1500 1000 1500 2600 2300 3800
LA 189 et 22l BERE 220 220 220 220 220 220 220 220
LB 55 55 55
B B3R 4. . . 4. . 10. . 13.
LC 5 5 5 B iR 0 6.0 6.0 5 6.0 0.0 9.5 3.5
LD 12 12 12 ENRE S IR 2500 2000 2500 1000 1500 2500 1500 2500
LE £ ) = BiE 3B 4.0 6.0 6.0 10.0 10.0 10.0 15.0 15.0
LF 110 110 110
12 18 18 20 25 25 30 30
LG 130 130 130 IE{E 7156
LZ 9 9 9 55%'1'1% 0.85%x10-3 | 1.26%x10-3 1.26x10-3 1.94x10-3 1.94x10-3 1.94x10-3 2.77%x10-3 2.77%x10-3
s 19 12 19 4B (L0H) AR | 276 16 16 22 22 22 16 1.1
H 215 215 215
6 5 5 LB (2] ) B 6.42 4.0 4.0 6.25 6.25 6.25 4.5 1.8
B A5 it i) 2.32 3.26 3.26 3.26 3.93 3.36 4.05 3.43
g 7.7 8.2 8.2 10.7 10.7 10.7 13.2 13.2
ImASFL&E (PPR) 2500
2RI ] ClassB (130°C)
B i P68
F % | (ERIRIE IR -20°C ~ +50°C SRR, HEXHEE< 90% (REBEEHE)
I ]
gu;#::: " LeiA5| & PE (4%) U (%) V (4) W (£)
L m— L 1| e 476
? RS 1 2 3 4
i ﬁ F E835|% | 5V | OV|A+|B+|Z+| A- | B- | Z- |U+ | V+ | W+]| U- V- W- PE
LG
1B ZFJ LA i YmAgES e HERS| 2| 34| 5|6 7| 8 9 |10 |11 |12] 13| 14 | 15 1
Ah e | 4| R K| % H|BEERE G2\ EE (R | k| B |2 | RE | AE | E ()

EERFRRENRIEARED
073 074



— s oy )0
E RS B E B O /NG|
IECHENGYU TRANSMlSSl N EQUlF’ME T CO.

,LTD.
130 Z5EIAREBHL
b N
REEE 180 R 5IEAREBHL
. R REEIABIBENMREE, BAER AT, UL S — IR RGeS, st
. REPHIEHMERS, LB LA,
B RS 180STM-27015 180STM-30015 180STM-45020 180STM-29010
LERT S 2.7 3.0 45 2.9
130 %3l FEHE 220 380 220 380 220 380 220 380
e 4.0 6.0 rr 10.0 150 HE B 10.5 6.5 12 75 16 95 12 75
LA 170 195 225 255
—
B = = = s FE IR 1500 1500 2000 1000
LC 5 5 5 5 ENEE 17.2 19 215 27
LD 14 14 14 14 I {BI 1 4B 43 47 53 67
LE 110 110 110 110
Fh
F 130 130 130 130 B 112 167 97 158 84 140 138 224
LG 145 145 145 145 HEREE 1.64 2.65 1.58 25 13.4 2.26 2.25 3.6
L2 9 9 9 9 ZefH (%kiE)) ERE 3.4%10-3 3.8 4.7%10-3%10-3 6.1%10-3
S 22 22 22 22
4% Al B
H 245 o4 5 245 245 ZedH (ZkE]) BRE| 0.7 1.47 0.4 1.15 0.24 0.71 0.48 1.37
6 6 6 6 4R4A (LkiE)) BE| 35 7.8 2.42 6.4 1.45 4 3.26 8.6
B SR E 5 5.3 6 5.57 6 5.6 6.79 6.27
Ex) 19.5 20.5 22.2 255
ImASR L& E (PPR) 2500
- i ClassB (130)
: | BitP S P65
i —F N ) o = N
i = — = _i Y R IMEIRE 20C~ +50'c  IMRIRE. HMEE< 90% (REABEH)
o o)
£RIA5| % PE (%) U (%) V (4) W (£)
FA 1 S 4H Hf
L RS 1 2 3 4
| s -.t:':l.; LA | | —— | =284 |5V | OV|A+|B+|Z+| A- | B- | Z- [U+ | V+|W+]| U- | V- | W- PE
Ak YRED SR R FEERE| 2| 3|4 5|6 7 8 9 |10 |11 |12| 13 | 14 | 15 1
5
@1-*; BE |4 B|E| 2| % ERSEER g | K| Q| KB KR AR B0E)
- . "
HEERBBRZRNBOFAED

075 076



®
B

Z
(0]
=

ElJ

180 Z 53 AREB 4L

= AL
E RS B E B O
IECHENGYU TRANSMISSI N EQUIPME

NG

T CO.LTD.

'_

pI1Y -
HyRE 180STM-43015 180STM-37010 180STM-55015 180STM-75015
FE & 4.3 3.7 5.5 7.5
ERE 220 380 220 380 220 380 220 380
BIE B 16 10 16 10 19 12 32 20
BE i 1500 1000 1500 1500
E N 3E 27 35 34 48
IEEH%E 67 70 70 96
a2 103 172 134 223 13 181 94 156
HERE 1.68 2.7 2.2 3.5 1.84 2.9 15 2.4
4R4H (LkiE) B 6.1x10-3 8.6x10-3 8.6x10-3 9.5%10-3
4R4H (%E) Bl 0.28 0.796 0.31 0.93 0.21 0.62 0.104 0.273
420R (ZE) HBE| 1.74 4.83 3.28 9.1 1.57 4 0.77 2.14
B S BHiE] 2 6.2 6 10.58 9.78 7.47 6.45 7.4 7.8
B8 25.5 30.5 30.5 40
HmiDes L8 (PPR) 2500
BB ER ClassB (130°C)
PrtR & 4R IP65
ERFRE INEIRE -20°C ~ +50°C INEIRE: HXTIEE<90% (REEEHE)
B L S LeiA5| & PE (%) U (%]) V (4) W (&)
BERS 1 2 3 4
E28|4& | 5V | OV|A+|B+|Z+| A- | B- | Z- |U+ | V+|W+]| U- | V- | W- PE
YRED SR EERS| 2| 34|56 7| 8| 9 [10]11]12] 13| 14 | 15 1
Bt |4 R | E | &% EIEBRQE|ER (B |k | A B | RE|BE |2 (M)
18 % s L
ﬂ% '
-‘ — =
i, M =
= =
B B
51
L]
104 A3, | = ’
oh I L8 | LA & 1.
|0

Mg

172N.m

19N.m | 21.5N.m

27N.m | 35N.m

48N.m

LA 226

232 243

262 292 346

077

fEIARIEZNZE

N

o SRR HFIEFIEE, KIUSHEEN

O HETHEIEE, BERENLR

® F[IERELE 1000 £ 5000 £ 8192 ZE it mALss, LUESHEEM
® IPM HEERRigIT, R&TENRIPINGE

® T 45 220V iR EEMAN, HFEATEMAK

® S EEELMMINGESIRIEEIR, HEZFPIFEIR SIS0

® XH SMD I Z, Fmiii/), REUS

® FJEfEE 40, 60, 80, 110, 130 j%= 0.05KW-3.8KW £ R 5I{FIAR B H

FIREBH SEAPBEE— R

HES R W) | FERE (V) | FERE (rom/min) | FEHE (N.m) | FREKSIEES | IDS
40STM-0530 50 20 3000 0.16 37
40STM-1030 100 220 3000 0.32 38
60STM-2030 200 220 3000 0.637 0
60STM-4030 400 220 3000 1.27 SD*08NKO0 1
80STM-5030 500 220 3000 1.59 5
80STM-7530 750 220 3000 2.38 2

80STM-10030 1000 220 3000 3.18 3
110STM-6030 600 220 3000 2 10
110STM-12030 1200 220 3000 4 11
110STM-12030 1500 220 3000 5 SD*13NK3 12
130STM-10025 1000 220 2500 4 15
110STM-12020 1200 220 2000 6 13
130STM-15015 1500 220 1500 10 20
130STM-12020 1200 220 2000 6 18
110STM-18030 1800 220 3000 6 SD*20NK3 14
130STM-15025 1500 220 2500 6 18(17)
130STM-10010 1000 220 1000 10 20
130STM-26025 2600 220 2500 10 21
130STM-23015 2300 220 1500 15 22
130STM-38025 3800 220 2500 15 23
180STM-27015 2700 220 1500 17.2 29
180STM-30015 3000 220 1500 19 SD*50NK5 30
180STM-45020 4500 220 2000 21.5 31
180STM-29010 2900 220 1000 27 32
180STM-43015 4300 220 1500 27 32
180STM-27015 2700 380 1500 17.2 60
180STM-30015 3000 380 1500 19 61
180STM-45020 4500 380 2000 21.5 62
180STM-29010 2900 380 1000 27 SD*55HKGA 63
180STM-43015 4300 380 1500 27 64
180STM-37010 3700 380 1000 35 65
180STM-55015 5500 380 1500 35 66
180STM-75015 7500 380 1500 48 SD*75HKGA 67
078




